Shimano-Wechsel
Shimano-Derailleur

SS = Kurzarm
GS =langarm

SGS = extra Langarm

NL = Nicht mehr lieferbar

’—- = ohne Halter
SCH = Schwarz

SI = Silber
F- = mit Halter

43

Shimano
XTR

Wechsel

g _:".x

&

Unten

o W "“*‘} . ;\é& (

Oben

Achse

Einstellschraube Klemmschraube  Schutzkappe

RD-M972

43.0003

Set

43.0112

43.0136

**x

43.0142

**

RD-M972

43.0001

Set

43.0112

43.0136

*%

43.0142

*%

RD-M971

43.0004

Set

43.0112

43.0136

*x

NL

*%*

RD-M971

43.0002

Set

43.0112

43.0136

**x

NL

**

RD-M970

43.0005

Set

43.0112

43.0136

**

NL

**

RD-M970

43.0006

Set

43.0112

43.0136

*%

NL

*%*

RD-M960

NL

43.0096

43.0111

43.0136

*x

43.0121

*%*

RD-M953

NL

43.0095

43.0113

43.0137

43.0131 43.0121

43.0144

RD-M952

NL

43.0095

43.0113

43.0137

43.0131 43.0121

43.0144

RD-M951

NL

43.0095

43.0113

43.0137

*%

43.0121

*%*

RD-M950

NL

43.0093

NL

43.0137

43.0125 43.0121

*%*

RD-M910

NL

43.0093

NL

*%*

43.0125 43.0142

**

Saint

RD-M810

43.0009

Set

43.0114

43.0136

*%

NL

RD-M810

43.0007

Set

43.0114

43.0136

*x

NL

RD-M806

NL

Set

43.0116

43.0136

**

NL

RD-M805

NL

43.0083

43.0104

43.0136

**x

NL

RD-M801

NL

Set

43.0116

43.0136

*%

NL

RD-M800

NL

43.0083

43.0104

43.0136

*x

NL

XT

RD-M772

43.0011

Set

43.0114

43.0138

**

43.0142

**

RD-M772

43.0012

Set

43.0114

43.0138

*%

43.0142

*%

RD-M771

43.0013

Set

43.0118

43.0137

*x

NL

*%*

RD-M771

43.0014

Set

43.0118

43.0137

**x

NL

**

RD-M770

43.0015

Set

43.0118

43.0137

**

NL

**

RD-M770

43.0016

Set

43.0118

43.0137

*%

NL

*%*

RD-M761

NL

Set

43.0116

43.0110

43.0132 NL

*%*

RD-M760

NL

Set

43.0116

43.0137

43.0132 43.0143

**

RD-M751

NL

Set

43.0116

43.0110

43.0132 43.0143

**

RD-M750

NL

43.0083

43.0104

43.0137

43.0131 43.0145

43.0144

RD-M739

NL

43.0089

NL

43.0139

NL

NL

*%*

RD-M737

NL

43.0089

NL

43.0139

NL

43.0124

**

Hone

RD-M601

NL

Set

43.0134

43.0110

*%

NL

RD-M600

NL

43.0127

43.0128

43.0137

*x

43.0146

LX

RD-M662

43.0018

Set

43.0134

*%*

**

NL

**

RD-M662

43.0019

Set

43.0134

*%

*%

NL

*%

RD-M581

NL

Set

43.0134

43.0110

43.0132 43.0147

*%*

RD-M580

NL

43.0127

43.0128

43.0137

43.0132 43.0145

**

RD-M571

NL

Set

43.0134

43.0110

43.0132 43.0145

**

RD-M570

NL

43.0085

43.0105

43.0137

43.0131 43.0145

43.0144

RD-M567

NL

43.0089

NL

43.0139

NL

43.0145

*%*

RD-M565

NL

43.0089

NL

43.0139

NL

43.0145

**

RD-M563

NL

43.0079

43.0094

43.0140

NL

NL

**

062/391°30’41

43-1

Fax 062/391°26°89




Shimano-Wechsel
Shimano-Derailleur

SS = Kurzarm
GS =langarm

SGS = extra Langarm

NL = Nicht mehr lieferbar

’—- = ohne Halter
SCH = Schwarz

SI = Silber
F- = mit Halter

43

Shimano
Deore

Wechsel

0.

&

Unten

R

Oben

Achse

Einstellschraube Klemmschraube  Schutzkappe

RD-M592

43.0023

Set

43.0092

*%

*%

NL

*%

RD-M591

43.0021

Set

43.0092

43.0137

43.0123 43.0147

**

RD-M591

43.0022

Set

43.0092

43.0137

43.0123 43.0147

*%

RD-M531

43.020

Set

43.0092

43.0158

43.0123 NL

*%*

RD-M530

43.024

Set

43.0092

43.0158

43.0123 43.0147

**

RD-M511

NL

Set

43.0092

43.0158

43.0123 43.0145

*%

RD-M510

NL

43.0085

[ 43.0105

43.0139

43.0131 43.0145

**

STX

RD-MC38

NL

NL

NL

43.0139

NL

NL

RD-MC36

NL

NL

NL

43.0141

NL

NL

RD-MC34

NL

43.0141

NL

43.0141

NL

NL

RD-MC32

NL

NL

NL

43.0141

NL

NL

RD-MC31

NL

43.0079

43.0094

NL

NL

NL

RD-MC30

NL

43.0079

43.0094

NL

NL

NL

Alivio

RD-M410

43.0027

Set

43.0080

43.0151

43.0152 43.0153

RD-M410

<2

43.0025

Set

43.0080

43.0151

43.0152 43.0153

RD-MC20

NL

43.0085

43.0105

43.0139

43.0131 43.0145

RD-MC18

NL

43.0085

43.0105

NL

NL

43.0145

RD-MC16

NL

NL

NL

NL

NL

43.0145

RD-MC14

NL

NL

NL

NL

NL

NL

RD-MC12

NL

NL

NL

NL

NL

NL

RD-MC11

| k| X k| X| +] *

NL

43.0079

43.0094

NL

NL

NL

RD-MC10

NL

43.0079

43.0094

NL

NL

NL

Acera

RD-M360

43.0031

Set

43.0080

NL

43.0152 NL

RD-M360

43.0028

Set

43.0080

NL

43.0152 NL

RD-M340

NL

43.0148

43.0108

43.0139

43.0131 NL

RD-M330

NL

43.0085

43.0105

NL

NL

NL

RD-M291

NL

43.0079

43.0094

NL

NL

NL

RD-M290

NL

43.0079

43.0094

NL

NL

NL

Altus

RD-M310

NL

Set

NL

NL

43.0152 NL

RD-CT95

NL

43.0149

43.0150

NL

43.0131 NL

RD-CT92

NL

43.0079

43.0079

NL

NL

NL

RD-CT91

NL

43.0079

43.0094

NL

NL

NL

RD-CT90

NL

43.0079

43.0079

NL

NL

NL

RD-CT50

NL

43.0079

43.0079

NL

NL

NL

Tourney

RD-FT30

43.0032

NL

NL

NL

NL

NL

RD-FT30

43.0033

NL

NL

NL

NL

NL

RD-MR40

NL

NL

NL

NL

NL

NL

RD-TX71

NL

43.0155

43.0154

NL

NL

43.0153

RD-TX70

NL

43.0155

43.0154

NL

NL

43.0153

RD-TX51

NL

43.0155

43.0154

NL

NL

NL

RD-TX50

NL

43.0155

43.0154

NL

NL

NL

062/391°30’41

43-2

Fax 062/391°26°89




. = Kurzarm =oh I

Shimano-Wechsel ¢ Zlagam V i 4 : ;
T T = extra Langarm = Silb

Shimano-Derailleur 5= &traLansa &F . Cnittaer

NL = Nicht mehr lieferbar

kg e ‘\.} o4 éé
8 O Q? ° N (

Shimano Wechsel Unten Oben Achse  Einstellschraube Klemmschraube  Schutzkappe
Tourney

RD-TX31 43.0039 43.0155 43.0154 NL NL NL **
RD-TX31 43.0043 43.0155 43.0154 NL NL NL **
RD-TX30 NL 43.0156 43.154 NL NL NL **
RD-TY30 NL 43.0079 43.0079 NL NL NL x
RD-TY23 NL NL 43.0082 NL NL NL **
RD-TY22 NL 43.0079 43.0079 NL NL NL **

Shimano Wechsel Unten Oben Achse  Einstellschraube Klemmschraube — Schutzkappe
Alfine

CT-S500 43.0045 Set 43.0157 43.0158 i *x **
CT-S500 43.0046 Set 43.0134 43.0158 ** ** **
Deore LX

RD-T661 43.0047 Set 43.0134 43.0137 43.0123 43.0147
Nexave

RD-T400 NL 43.0085 43.0105 43.0139 i 43.0145
RD-T300 43.0040 43.0085 43.0105 43.0139 NL 43.0145
C-Serie
RD-C910 NL NL NL 43.0137 e *x
RD-C900 NL 43.0148 43.0108 43.0137 ** 43.0145
RD-C810 NL 43.0085 43.0105 43.0137 ** **
RD-C600 NL 43.0148 43.0108 43.0139 ** 43.0145
RD-C531 43.2052 43.0159 43.0108 NL ** 43.0145
RD-C530 NL 43.0159 43.0108 NL i 43.0145
RD-C505 NL 43.0148 43.0108 NL ** 43.0145
RD-C503 NL 43.0148 43.0108 43.0139 ** 43.0145
RD-C201 NL 43.0102 43.0082 43.0140 NL NL
RD-C102 NL NL NL 43.0140 NL NL
RD-C101 NL 43.0102 43.0082 43.0140 NL NL
RD-C050 NL 43.0102 43.0154 43.0140 NL NL
RD-C030 NL 43.0102 43.0154 43.0140 NL NL
Capreo
RD-F700 43.0072 43.0085 43.0105 43.0139 43.0131 43.0145
RD-F700 43.0073 43.0085 43.0105 43.0139 43.0131 43.0145

Shimano Wechsel Unten Oben Achse Einstellschraube Klemmschraube Farbe
Dura-Ace
RD-7970 43.0050 Set 43.0160 43.0163 *x xx Schwarz
RD-7900 43.0051 Set 43.0160 43.0163 43.0168 43.0169 Schwarz
RD-7800 43.0052 43.0161 43.0162 43.0110 43.0166 43.0170 Silber
RD-7700 NL 43.0099 43.0117 43.0137 43.0131 43.0171 xx
RD-7700 NL 43.0164 43.0165 43.0137 43.0131 43.0171 *x
Ultegra

I I I I

062/391°30’41 43-3 Fax 062/391°26°89




Shimano-Wechsel
Shimano-Derailleur

SS = Kurzarm

GS =langarm

SGS = extra Langarm

NL = Nicht mehr lieferbar

’—- = ohne Halter
SCH = Schwarz
? SI =Silber

43

Shimano
Ultegra

Wechsel

= mit Halter
™ =il B } @é
o o ¢ o O

Unten Oben Achse Einstellschraube Klemmschraube

Farbe

RD-6700

43.0053

Grau

RD-6700

43.0054

Grau

RD-6600

43.0055

43.0083 43.0172 43.0137 43.0166 43.0167

Grau

RD-6600

43.0056

43.0083 43.0172 43.0137 43.0166 43.0167

Grau

RD-6600

43.0057

43.0083 43.0172 43.0137 43.0166 43.0167

Silber

RD-6600

43.0058

43.0083 43.0172 43.0137 43.0166 43.0167

Silber

RD-6500

NL

43.0087 43.0107 43.0137 43.0173 43.0126

*%

105

RD-5600

43.0060

Set 43.0134 43.0110 43.0174 43.0175

Silber

RD-5600

43.0061

Set 43.0134 43.0110 43.0174 43.0175

Silber

RD-5600

43.0062

Set 43.0134 43.0110 43.0174 43.0175

Schwarz

RD-5600

43.0063

Set 43.0134 43.0110 43.0174 43.0175

Schwarz

RD-5501

NL

43.0085 43.0105 43.0137 43.0131 43.0145

*%

RD-5500

NL

43.0085 43.0105 43.0137 43.0131 43.0145

*%

RD-1056

NL

43.0081 NL NL NL 43.0145

*%

Tiagra

RD-4500

43.0065

Set 43.0157 43.0176 43.0174 43.0175

Silber

RD-4400

43.0066

43.0085 43.0105 43.0139 43.0131 43.0145

Silber

Sora

RD-3400

43.0070

Set 43.0157 NL 43.0131 NL

Silber

RD-3300

43.0069

43.0085 43.0105 NL 43.0131 43.0145

Silber

RD-2300

43.0074

NL NL NL 43.0152 NL

Silber

RD-2200

43.0075

43.0150 43.0150 NL 43.0131 43.0145

Schwarz

RD-M972

GS
SGS

43.0001
43.0003

Fr. 406.00
Fr. 406.00

XTR

RD-M971

XTR
RD-M970

?u-

43.0002
43.0004

GS
SGS

Fr. 308.00
Fr. 308.00

43.0006
43.0005

GS
SGS

Fr. 308.00
Fr. 308.00

Saint p
RD-M810

43.0007
43.0009

GS
SS

Fr. 246.00
Fr. 246.00

XT
RD-M772

XT
RD-M771

-J'
ot
GS
SGS

43.0011
43.0012

Fr. 184.00
Fr. 184.00

43.0013
43.0014

GS
SGS

Fr. 167.00
Fr. 167.00

062/391°30’41

43-4 Fax 062/391°26°89




Shimano-Wechsel & = fueam V it
Shimano-Derailleur 36 = edralatgarm Fi = Silber

NL = Nicht mehr lieferbar = mit Halter

XT Hone SLX
RD-M770 RD-M600 RD-M662

43.0015 GS Fr. 167.00 43.0018 GS Fr. 121.00
43.0016 SGS  Fr. 167.00 | |43.0020 SGS  Fr. 140.00 | |43.0019 SGS Fr. 121.00

Deore Deore - 1 Alivio 7

RD-M592 RD-M591 g RD-M410 :

Ci_]
"Qﬂ
43.0021 Schwarz Fr. 95.00 43.0027 Schwarz Fr. 95.00
43.0023 Schwarz Fr. 100.00| | 43.0022 Silber Fr. 95.00| | 43.0025 Silber Fr. 95.00

. h Tourney Tourney *&
RD-M360 / RD-FT30

RD-TX31
& b

43.0028 Silber Fr. 43.00| [43.0039 m. Halter Fr. 19.80 43.0032 m. Halter Fr. 18.20
43.0031 Schwarz Fr. 43.00 | |[43.0043 o. Halter Fr. 19.80 | |43.0033 o. Halter Fr. 19.20

==

< .
g& @
+ g —ln

| ap SR
Alfine Deore LX P e Nexave !
CT-S500 RD-T661 ooy RD-C531

43.0045 Silber  Fr. 33.00 _
43.0046 Schwarz Fr. 35.00| |43.0047 SGS  Fr. 119.00 | 43.2052 Silber Fr. 81.00

Nexave
RD-T300

43.0072 SS Fr. 85.00
43.0040 Silber Fr. 68.00 43.0073 SGS Fr. 90.00

062/391°30’41 43-5 Fax 062/391°26°89




Shimano-Wechsel
Shimano-Derailleur

SS = Kurzarm

GS =langarm

SGS = extra Langarm

NL = Nicht mehr lieferbar

ohne Halter
Schwarz

= Silber

= mit Halter

Dura-Ace
RD-7970

43.0050 SS Fr. 1210.00

Dura-Ace
RD-7900

43.0051 SS Fr. 408.00

Dura-Ace
RD-7800

43.0049
43.0052

Fr. 276.00
Fr. 302.00

Ultegra
RD-6700

43.0053 SS
43.0054

Fr. 180.00
Fr. 190.00

Ultegra
RD-6600

43.0055 SS Grau Fr. 178.00
43.0056 GS Grau Fr. 189.00

""_"\

e
amPEArEn

Ultegra
RD-6600

43.0057 SS Silber Fr. 172.00
43.0058 GS Silber Fr. 183.00

£

105 S

RD-5600 7

43.0060 SS Silber Fr. 125.00
43.0061 GS Silber Fr. 136.00

105
RD-5600

43.0062 SS SCH Fr. 125.00
43.0063 GS SCH Fr. 136.00

Tiagra
RD-4500

43.0065 SS Sllber
43.0066 GS Silber

Fr. 81.00
Fr. 87.00

PN
o
-
sora g TS

RD-3400 sty
i

43.0070 SS Silber
43.0069 GS Silber

Fr. 49.00
Fr. 54.00

43.0074  Silber Fr. 39.00

RD-2200

43.0075 Schwarz Fr. 35.00

062/391°30’41

Fax 062/391°26°89




Shimano-Wechsel-Ersatzteile
Shimano-Derailleur et piéces

Art-Nr.

Shimano-Nr.

Artikel

VP. CH-Fr.

43.0079

Y56398390

Spannrolle RD-1055

SFr. 4.80

43.0080

Y5VP98050

Fuhrungs- und Spannrolle RD-M410 Paar

SFr. 14.60

43.0081

Y55798100

Spannrolle RD-1056

SFr. 6.00

43.0082

Y5TW98040

Fuhrungsrolle RD-C201

SFr. 6.40

43.0083

Y5TP98090

Spannrolle RD-M750

SFr. 36.00

43.0085

Y5UN98070

Spannrolle RD-5500

SFr. 8.20

43.0087

Y53798110

Spannrolle RD-6500

SFr. 37.00

43.0089

Y53Y98070

Spannrolle RD-6401

SFr. 12.80

43.0092

Y5VM98070

Fuhrungs- und Spannrolle RD-M530 Paar

SFr. 14.80

43.0093

Y53H98100

Spannrolle RD-M900

SFr. 29.00

43.0094

Y56398370

Fuhrungsrolle RD-1055

SFr. 7.80

43.0095

Y53N98090

Spannrolle RD-M951

SFr. 43.00

43.0096

Y5U598100

Spannrolle RD-M960

SFr. 43.00

43.0099

Y5TJ98090

Spannrolle RD-7700

SFr. 39.00

43.0102

Y5TW98050

Spannrolle RD-C201

SFr. 6.40

43.0104

Y5TP98080

Fuhrungsrolle RD-M750

SFr. 19.80

43.0105

Y5UN98060

Fuhrungsrolle RD-5500

SFr. 9.80

43.0107

Y53798100

Fuhrungsrolle RD-6500

SFr. 35.00

43.0108

Y5T798010

Fuhrungsrolle RD-M340

SFr. 12.20

43.0111

Y5U598080

Fihrungsrolle RD-M960

SFr. 82.00

43.0112

Y5VW98100

Filhrungs- und Spannrolle RD-M970 Paar

SFr. 89.00

43.0113

Y53N98080

Fihrungsrolle RD-M951

SFr. 82.00

43.0114

Y5W798080

Fihrungs- und Spannrolle RD-M772 Paar

SFr. 56.00

43.0116

Y5VV98020

Filhrungs- und Spannrolle RD-M751 Paar

SFr. 56.00

43.0117

Y5TJ98080

Fihrungsrolle RD-7700

SFr. 70.00

43.0118

Y5W598080

Fihrungs- und Spannrolle RD-M771 Paar

SFr. 56.00

43.0127

Y5VH98110

Spannrolle RD-M580

SFr. 6.00

43.0128

Y5VH98100

Fihrungsrolle RD-M580

SFr. 7.80

43.0134

Y5VN98090

Fihrungs- und Spannrolle RD-5600 Paar

SFr. 16.20

43.0148

Y5T798030

Spannrolle RD-M340

SFr. 7.00

43.0149

Y57898050

Spannrolle RD-CT95

SFr. 7.80

43.0150

Y57898040

Fihrungsrolle RD-CT95

SFr. 7.80

43.0154

Y5T498040

Fiihrungsrolle RD-C050

SFr. 14.60

43.0155

Y5V898060

Spannrolle RD-TX70

SFr. 5.20

43.0156

Y5V698020

Spannrolle RD-TX30

SFr. 5.20

43.0157

Y5TT98020

Fiihrungs- und Spannrolle RD-3300 Paar

SFr. 5.20

43.0159

Y5V998060

Spannrolle RD-C531

SFr. 7.00

43.0160

Y5X098090

Fiihrungs- und Spannrolle RD-7900 Paar

SFr. 82.00

43.0161

Y5V598090

Spannrolle RD-7800

SFr. 43.00

43.0162

Y5V598070

Fiihrungsrolle RD-7800

SFr. 92.00

43.0164

Y5TJ98160

Spannrolle RD-7700-GS

SFr. 39.00

43.0165

Y5TJ98140

Fiihrungsrolle RD-7700-GS

SFr. 70.00

43.0172

Y5V(G98100

Fiihrungsrolle RD-6600

SFr. 21.00

062/391°30’41 43-7

Fax 062/391°26°89




Shimano-Wechsel-Ersatzteile
Shimano-Derailleur et piéces

¢

Art-Nr.

Shimano-Nr.

Artikel

VP. CH-Fr.

43.0110

Y5V598140

Wechselrollen-Achse RD-7800 1 Paar

SFr.

9.00

43.0136

Y5U523000

Wechselrollen-Achse RD-M960

SFr.

6.40

43.0137

Y53M24000

Wechselrollen-Achse RD-M950

SFr.

4.40

43.0138

Y53M24400

Wechselrollen-Achse RD-M772

SFr.

1.80,

43.0139

Y56954400

Wechselrollen-Achse RD-M737 M5x14mm

SFr.

2.20

43.0140

Y5TW35000

Wechselrollen-Achse RD-C201 f/Spannrolle M5x15.4

SFr.

2.20

43.0141

Y56954700

Wechselrollen-Achse RD-MC33 M5x16.1mm

SFr.

3.60

43.0151

Y5VP98040

Wechselrollen-Achse RD-M410 M5x15.4mm 1 Paar

SFr.

4.40

43.0158

Y5VM98060

Wechselrollen-Achse RD-M530 M5x13.95 1 Paar

SFr.

5.00

43.0163

Y5X098080

Wechselrollen-Achse RD-7900 1 Paar

SFr. 16.20

43.0176

Y5VX98070

Wechselrollen-Achse RD-4500 M5x13.35 1 Paar

SFr.

5.00

. H e

43.0123

Y5VM98020

Schaltkabel-Stellschraube RD-M530

43.0125

Y53M98040

Kabeleinstellschraube RD-M950

43.0131

Y57J98030

Schaltkabel-Stellschraube RD-7700

43.0132

Y5VA98030

Schaltkabel-Stellschraube RD-M760

43.0152

Y5VP98030

Schaltkabel-Stellschraube RD-M410

43.0166

Y5V(G98040

Schaltkabel-Stellschraube RD-6600

43.0168

Y5X098030

Schaltkabel-Stellschraube RD-7900

43.0173

Y537298040

Kabeleinstellschraube RD-6500

43.0174

Y5VN98030

Schaltkabel-Stellschraube RD-5600

Q] ==

43.0121

Y53M98050

Kabelklemmschraube RD-M950 M5x8.5mm

43.0124

Y53K98040

Kabelklemmschraube RD-M737 M5x8.5mm

43.0126

Y53798050

Kabelklemmschraube RD-6500 M5x8.0mm

43.0142

Y5WJ98030

Kabelklemmschraube RD-M972 M6x8.0mm

43.0143

Y5VA98040

Kabelklemmschraube RD-M760 M5x8.0mm

43.0145

Y5UG98020

Kabelklemmschraube RD-M580 M5x8.5mm

43.0146

Y5VH98050

Kabelklemmschraube RD-M600 M5x6.0mm

43.0147

Y5VM98030

Kabelklemmschraube RD-M530 M5x8.5mm

43.0153

Y5V898010

Kabelklemmschraube RD-M410 M5x8.5mm

43.0167

Y5VG98050

Kabelklemmschraube RD-6600

43.0169

Y5X098040

Kabelklemmschraube RD-7900 M6x8.0mm

43.0170

Y5V598040

Kabelklemmschraube RD-7800 M5x8.0mm

43.0171

Y5TJ98040

Kabelklemmschraube RD-7700 M5x8.0mm

43.0175

Y5VN98040

Kabelklemmschraube RD-5600 M5x8.5mm

Feti:

[43.0144

Y5TN13000

[Faltenbalg fiir Wechsel-Stellschraube

062/391°30’41 43-8

Fax 062/391°26°89




i =PI numwerfer Std =Z nten
Shimano-Umwerfer  ; Zfebmwerer 56, 2800 4 3
Shimano-Derailleur avant DUAL=2ug oben+unten

o 8 8§ L

Shimano @ 28.6 7318 @349 Std. Top Dual Einlage @ 28.6 Einlage @ 31.8 63-66° 66-69° 65-71°
XTR
FD-M986 LIEFERBAR 2011 folad 43.0431 43.0430 folad
FD-M986-D LIEFERBAR 2011 folad *x ol ol
FD-M985 LIEFERBAR 2011 foled 43.0431 43.0430 foled
FD-M985-E LIEFERBAR 2011 ol *x ol folad
FD-M981 LIEFERBAR 2011 folad 43.0431 43.0430 folad
FD-M981-D LIEFERBAR 2011 foled *x ol ol
FD-M980 LIEFERBAR 2011 wx 43.0431 43.0430 *x
FD-M980-E LIEFERBAR 2011 folad *x folad folad
FD-M971 alle @ 43.0200 folad 43.0431 43.0430 ol
FD-M970 alle @ 43.0201 foied 43.0431 43.0430 folad
FD-M970-E Plattenumwerfer 43.0202 * ** el **
Saint
FD-M817 alle @ 43.0203 43.0426 43.0427
FD-M815 alle @ 43.0204 43.0426 43.0427
XT
FD-M773 alle @ 43.0205 43.0426 43.0427
FD-M772 alle @ 43.0206 43.0426 43.0427
FD-M771-D Anlot-Typ 43.0208 *x el
FD-M771 alle @ 43.0207 43.0426 43.0427
FD-M770 alle @ 43.0209 43.0426 43.0427
FD-M770-E Plattenumwerfer 43.0210 *x foled
FD-M750 43.0211 *x *x *x *x
FD-M750 43.0212 folad 43.0213 *x ol
FD-M738 Anlot-Typ 43.0214 *x ol
LX
FD-M667 alle @ 43.0215 43.0426 43.0427
FD-M665 alle @ 43.0216 43.0426 43.0427
FD-M661 alle @ 43.0217 43.0426 43.0427
FD-M661-D Anlot-Typ 43.0218 *x el
FD-M660 alle @ 43.0219 43.0426 43.0427
FD-M660-e Anlot-Typ 43.0220 *x ol
Deore
FD-M591 alle @ 43.0221 43.0426 43.0427
FD-M591 alle @ 43.0222 43.0426 43.0427
FD-M590 alle @ 43.0223 43.0426 43.0427
FD-M590 alle @ 43.0224 43.0426 43.0427
RD-M510 alle @ 43.0225 43.0426 43.0427
Alivio
FD-M431 LIEFERBAR 2011 43.0426 43.0427
FD-M431 LIEFERBAR 2011 43.0426 43.0427
FD-M430 LIEFERBAR 2011 43.0426 43.0427
FD-M430 LIEFERBAR 2011 43.0426 43.0427
FD-M413 alle @ 43.0230 43.0426 43.0427
FD-M413 alle @ 43.0231 43.0426 43.0427
FD-M412 alle @ 43.0232 43.0426 43.0427
FD-M412 alle @ 43.0233 43.0426 43.0427 *x

062/391°30’41 Fax 062/391°26°89




I - E =PI fer Std =z t
Shimano-umwerfer & =™ o 2 3
Shimano-Derailleur avant DUAL=2ug oben+unten

S® 8 8§ Ll

Shimano @ 28.6 ?31.8 ?34.9 Std. Top Dual Einlage @ 28.6 Einlage @ 31.8 63-66° 66-69° 65-71°
Altus
FD-M190 LIEFERBAR 2011 I

FD-M190 LIEFERBAR 2011

Shimano @ 28.6 ?31.8 ?34.9 Std. Top Dual Einlage @ 28.6 Einlage @ 31.8 63-66° 66-69° 65-71°
Deore LX

FD-T661 alle @ 43.0235 xx ** ** xx
FD-T661 alle @ 43.0236 ** ** **
FD-T660 alle @ 43.0237 wx ok s
FD-T660 alle @ 43.0238 *x wx *x

r
k Gange
-] Vitesses
< .

¥

Shimano @ 28.6 ?31.8 @349 106G 9G 8G Bride@31.8 Bride @34.9

Dura-Ace
FD-7970 Anlot-Typ 43.0250 2 X 43,0428 43,0429
FD-7900 Anlét-Typ 43.0253 2 X 43.0434 43,0433
FD-7900 [ 43.0251 | 43.0252 | 2x ok o
FD-7803 Anlét-Typ 43.0257 3x 43.0434 43,0433
FD-7803 43.0254 | 43.0255 | 43.0256 [ 3x * *
FD-7800 Anlét-Typ 43.0259 2 X 43.0434 43,0433
FD-7800 | | 43.0258 | 2x * *
Ultegra
FD-6703 Anlét-Typ 43.0263 3 X 43.0434 43,0433
FD-6703 43.0260 | 43.0260 | 43.0261 | 3x > >
FD-6700 Anlét-Typ 43.0266 2 X 43.0434 43,0433
FD-6700 43.0264 | 43.0264 | 43.0265 | 2x ** >
FD-6603-G Anlét-Typ 43.0269 3 X 43.0434 43,0433
FD-6603-G | 43.0267 | 43.0267 | 43.0268 | 3x > >
FD-6603 Anlét-Typ 43.0272 3 X 43.0434 43,0433
FD-6603 43.0270 | 43.0270 | 43.0271 | 3x > >
FD-6600-G Anlét-Typ 43.0275 2 X 43.0434 43,0433
FD-6600-G | 43.0273 | 43.0273 | 43.0274 | 2x > >
FD-6600 Anlét-Typ 43.0278 2 X 43.0434 43,0433
FD-6600 o[ e ] 43,0277 | 2x > >
105
FD-5603 Anlét-Typ 43.0292 3x 43.0434 43.0433
FD-5603 43,0290 | 43.0290 | 43.0291 | 3x *x o
FD-5603 Anlot-Typ 43.0295 3x 43.0434 43.0433 Schwarz
FD-5603 43.0293 | 43.0293 | 43.0294 | 3x *x o Schwarz

062/391°30’41 Fax 062/391°26°89




- = Std =z
ShlmanO-Umwerfer E =Plattenumwerfer TE)P ug unten

D =Anl6t-Typ =Zug oben

Shimano-Derailleur avant DUAL=Zug oben-+unten

k Gange
Vitesses

{ x

Shimano @ 28.6 @318 ?34.9 10G 9G 8G Bride @31.8 Bride @ 34.9 DIV
FD-5600 Anlét-Typ 43.0298 2x | * o 43,0434 43,0433
FD-5600 43,0296 | 43.0296 | 43.0297 | 2x [ ** > *x **
FD-5600 Anlot-Typ 43.0301 2 X xx *x 43.0434 43.0433 Schwarz
FD-5600 43,0299 | 43.0299 | 430300 | 2x [ ** o o ok Schwarz
Tiagra
FD-4503 Anlét-Typ 43,0312 3x 43,0434 43,0433
FD-4503 43,0310 | 43.0310 | 43.0311 3x o **
FD-4500 Anlét-Typ 43.0315 2 X 43,0434 43.0433
FD-4500 x| ** | 43.0314 2 X o o
FD-4403 Anl6t-Typ 43.0317 3x 43,0434 43,0433
FD-4403 [ 430316 | ** 3x * o

FD-2303 43,0320 | 43.0320 | > o

FD-2203 Anlot-Typ 43.0323 43,0434 43.0433
FD-2203 430321 [ ] ok ok

FD-2200 Anlot-Typ 43.0325 43,0434 43.0433
FD-2200 43,0324 | 43.0324 | ok ok

FITNESS
FD-R773 | 43.0330 | 43.0330 | 43.0331 . o 50 Zahne
FD-R773 Anlét-Typ 43.0332 43.0434 43.0433 50 Zahne
FD-R773 43.0333 | 43.0333 | 43.0334 > o 52 Zéhne
FD-R773 Anlot-Typ 43.0335 43.0434 43.0433 52 Z&hne
FD-R770 43.0336 | 43.0336 | 43.0337 > **

FD-R770 Anlot-Typ 43.0338 43,0434 43.0433
FD-R453 | 43.0340 | 43.0340 |  ** o o 50 Zahne
FD-R453 Anlot-Typ 43.0341 43,0434 43.0433 50 Zahne
FD-R443 | 43.0345 | 43.0346 | o o 52 Z&hne
FD-R443 Anlét-Typ 43.0347 43.0434 43.0433 52 Zahne
FD-R443 | 43.0348 | 43.0349 | ** ** 52 Zahne
FD-R443 Anlét-Typ 43.0350 43.0434 43.0433 52 Zihne
FD-R440 43.0355 | 43.0356 | > o

FD-R440 Anlot-Typ 43.0357 43.0434 43.0433
FD-R440 43,0358 | 43.0359 | o o

FD-R440 Anlot-Typ 43.0360 43.0434 43.0433

KSMAD16+17
43.0426 @ 28.6 Fr. 2.00 SM-AD 11/ 15 ISMAD79
43.0427 @ 31.8 Fr. 2.00
43.0431 @ 28.6 Fr. 2.00 43.0434 @ 31.8 Fr. 43.00 43.0428 @ 31.8 Fr. 108.00
43.0430 @ 31.8 Fr. 2.00 43.0433 @& 34.9 Fr. 43.00 43.0429 @ 34.9 Fr. 108.00

062/391°30’41 43-11 Fax 062/391°26°89




l - E =Plattenumwerfer Std =Zug unten
Shlmano Umwerfer D =Anl6t-Typ TOP =Zug oben

Shimano-Derailleur avant DUAL=Zug oben-+unten

66-6Q il . :

% _ :

,f XTR S P, xR
F-MO7L % ¢ FD-M970 - FD-M970-E

Dual-Pull ‘“"‘Jh Dual-Pull Dual-Pull

43.0200 alle@ Fr. 185.00 | |[43.0201 alle@ Fr. 234.00 43.0202 P-Umwerf. Fr. 232.00

65-71° 65-71° ‘ = 63-66°

Saint Saint S XT

FD-M817 FD-M815 FD-M773

Dual-Pull Dual-Pull = Dual-Pull
g / <&

43.0203 alle@ Fr. 99.00 43.0204 alle@ Fr. 99.00 43.0205 alled Fr. 85.00

63-66° 0 66-69° 66-69°
_ XT : XT
Fo-M772 > FD-MTTL FD-M771-D

Dual- PuII \ Dual-Pull AP Dual-Pull

43.0206 alle@ Fr. 85.00 43.0207 alle@ Fr. 85.00

66-69° r"""'-! -

¥

XT W XT ] XT
FD-M770 r/ - FD-M770-E FD-M750

Dual-Pull & Dual-Pull Top-Pull

43.0209 alle@ Fr. 85.00 43.0210 P-Umwerf. Fr. 81.00 43.0211 @ 28.6 Fr. 40.00

= .
66-69° > _"':? 66-69° 66-69°
I &?‘ ;

ég M750 e ' XT SLX
Standart e RD-M738 RD-M667
ﬂ Standart ; Dual-Pull :
- e r
43.0212 @ 28.6 Fr. 40.00 ¢)
43.0213 @ 34.9 Fr. 40.00 | | 43.0214 Anlét-Typ Fr. 69.00 | | 43.0215 alle@ Fr. 68.00

062/391°30’41 43-12 Fax 062/391°26°89




[ = Std =z t
ShlmanO-Umwerfer E =Plattenumwerfer et :zﬂg l(i?):nn

D =Anl6t-Typ

Shimano-Derailleur avant DUAL=Zug oben-+unten

65-71° 66-69° 66-69°
SLX ok SLX SLX
! B FD-M661 FD-M661-D
;o '\J P
|._-\:’_;'.__ .

FD-M665 1
Dual-Pull .4 Dual-Pull ‘1_/&_’ Dual-Pull =~
= T s
—

43.0216 alle@ Fr. 74.00 43.0217 alle @ Fr. 68.00 43.0218 Anl6t-Typ Fr. 65.00

t
66-69° ' 66-69° ‘ — 66-69°
sy

SLX " SLX /J,'{"! DEORE

FD-M660 (= FD-M660-E Jgi = FD-M591

Dual-Pull /™ L/ Dual-Pull Dual-Pull P
— - = r }

43.0219 alle@d Fr. 68.00 43.0220 P-Umwerf. Fr. 65.00 43.0221 alle@d Fr. 58.00

63-66° 66-69° ; 63-66° ;
DEORE o DEORE : ; DEORE -

—— ot

FD-M591 ‘*! FD-M590e T FD-M590 e T

Dual-Pull by *""} Dual-Pull 7 Dual-Pull i
ot

43.0222 alled Fr. 58.00 43.0223 alle @ Fr. 58.00 43.0224 alle @ Fr. 58.00

66-69° 66-69° i 63-66°

DEORE ALIVIO . ALIVIO

FD-M510 - = FD-M413
Dual-Pull #"/f’ N Top-Pull

43.0225 alle@d Fr. 59.00 43.0230 alle@ Fr. 30.00 43.0231 alle@ Fr. 30.00

66-69° 63-66°

ALIVIO > f’x ALIVIO

FD-Ma12 FD-M412

L]
Top-Pull )
4 V Top-Pull 7,

43.0232 alle@d Fr. 30.00 43.0233 alled Fr. 30.00

062/391°30’41 43-13 Fax 062/391°26°89




I - E =PI fer Std =Zug unt
Shimano-Umwerfer 5 2 etemmeerter 2 e e 4 3
Shimano-Derailleur avant DUAL=Zug oben-+unten

63-66° e il # 66-69°

Deore LX Deore LX
FD-T661 FD-T661

Dual-Pull—F=— =4 N Dual-Pull— =
_...-'_ .,

43.0235 alle@ Fr. 6500 43.0236 alle@d Fr. 65.00

63-66°
Deore I:”‘;,.

FD-T660 ‘éogu i

Dual-Pull

43.0237 Anlot-Typ Fr. 65.00

- M’
66-69°

Deore (e *"' u‘ﬁ
FD-T660 - {B i

Dual-Pull

43.0238 alled Fr. 65.00

2 x 10 Gang . 2 x 10 Gang

Dura-Ace & Dura-Ace
FD-7970 Di2 : FD-7900

<5
43.0251 @ 31.8 Fr. 222.00
43.0252 @ 34.9 Fr. 222.00

2 x 10 Gang

Dura-Ace
FD-7900

43.0253 Anlét-Typ Fr. 204.00

3 x 10 Gang ; 3 x 10 Gang

Dura-Ace g, Dura-Ace
FD-7803 FD-7803

43.0254 @ 28.6 Fr. . ~
43.0255 @ 31.8 Fr. 212.00
43.0256 @ 34.9 Fr. 212.00 |43.0257 Anlot-Typ Fr. 197.00

2 x 10 Gang

Dura-Ace
FD-7800

43.0258 @ 34.9 Fr. 196.00

T
2 x 10 Gang \ 3 x 10 Gang

Dura-Ace Ultegra
FD-7800 FD-6703

7 R
“---r;,. 43.0260 @ 28.6 Fr. 123.00
43.0260 @ 31.8 Fr. 123.00

43.0259 Anlot-Typ Fr. 190.00 | |43.0261 @ 34.9 Fr. 121.00

3 x 10 Gang

Ultegra
FD-6703

43.0263 Anl6t-Typ Fr. 111.00

062/391°30’41 43-14 Fax 062/391°26°89




Shimano-Umwerfer

Shimano-Derailleur avant

E =Plattenumwerfer
D =Anl6t-Typ

Std =Zug unten
TOP =Zug oben
DUAL=Zug oben-+unten

2 x 10 Gang

Ultegra
FD-6700 L
_-1; - P, g{
43.0264 @ 28.6 Fr. 107.00
43.0264 @ 31.8 Fr. 107.00
43.0265 ¥ 34.9 Fr. 106.00

2 x 10 Gang F

Ultegra

FD-6700 % '
N —

43.0266 Anlot-Typ Fr. 95.00

3 x 10 Gang

Ultegra -

FD-6603 ,ﬂ——-w

grau
43.0267 @ 28.6 Fr. 113.00
43.0267 & 31.8 Fr. 113.00

Fr. 111.00

43.0268 ¥ 31.8

3 x 10 Gang

Ultegra
FD-6603
grau s

43.0269 Anlot-Typ Fr. 101.00

3 x 10 Gang

Ultegra
FD-6603

—-.I'l e
43.0270 O 28.6

43.0270 & 31.8
43.0271 & 34.9

Fr. 112.00
Fr. 112.00
Fr. 110.00

4
3 x 10 Gang

Ultegra
FD-6603

2 x 10 Gang

Ultegra . -

FD-6600 ,ﬂ,-f—w

grau
43.0273 @ 28.6 Fr. 107.00
Fr. 107.00

43.0273 @ 31.8
Fr. 106.00

2 x 10 Gang

Ultegra
FD-6600
grau *

43.0275 Anlot-Typ Fr.

2 x 10 Gang

Ultegra
FD-6600

 —a

43.0277 @ 34.9 Fr. 105.00

43.0274 @ 34.9
e

2 x 10 Gang

Ultegra
FD-6600

43.0278 Anlot-Typ Fr. 94.00

.

105 P

FD-5603 -
r ~ 4

43.0290 & 28.6 Fr. 88.00
43.0290 & 31.8 Fr. 88.00
43.0291 & 34.9 Fr. 83.00

3 x 10 Gang -

g
3 x 10 Gang W

..réuq_'

b7

43.0292 Anlét-Typ Fr. 76.00

105
FD-5603

3 x 10 Gang

105
FD-5603
schwarz

e —
\tp..-"'"’__ -
Fr. 88.00

Fr. 88.00
Fr. 87.00

43.0293 @ 28.6
43.0293 @ 31.8
43.0294 O 34.9

3 x 10 Gang

105
FD-5603
schwarz

N =

43.0295 Anlét-Typ Fr. 76.00

2 x 10 Gang

105
FD-5600
<«&£

43.0296 O 28.6
43.0296 @ 31.8

Fr. 83.00
Fr. 83.00
Fr. 77.00

43.0297 @ 34.9

062/391°30’41

43-15

Fax 062/391°26°89




I - E =PI fer Std =z t
Shimano-umwerfer & =™ o 2 3
Shimano-Derailleur avant DUAL=2ug oben+unten

2 x 10 Gang \u« 2 x 10 Gang 2 x 10 Gang

105 =z 105 105
FD-5600 FD-5600 il FD-5600 ——)
; schwarz — wa= schwarz "~
=

43.0299 @ 28.6 Fr. 83.00

43.0299 @ 31.8 Fr. 83.00
43.0298 Anlot-Typ Fr. 71.00 43.0300 @ 34.9 Fr. 81.00 43.0301 Anlot-Typ Fr. 71.00

i beps i
3 x 9 Gang g; 3 x 9 Gang i 2 x 9 Gang
Tiagra ’/'“"3'1 Tiagra s Tiagra

FD-4503 3 | FD-4503 == FD-4500

ok 7

43.0310 & 28.6 Fr. 66.00 -
43.0310 & 31.8 Fr. 66.00
43.0311 & 34.9 Fr. 43.0312 Anlot-Typ Fr. 65.00 43.0314 & 34.9 Fr. 59.00

3 x 9 Gang 3 x 9 Gang

Tiagra Tiagra
FD-4403 P = FD-4403

&

43.0315 Anlét-Typ Fr. 59.00 43.0316 @ 31.8 Fr. 60.00 43.0317 Anl6t-Typ Fr. 60.00

3 x 8 Gang by 1§ 3 x 8 Gang 3 x 8 Gang

FD-2303 — FD-2203 — FD-2203

43.0320 O 28.6
43.0320 @ 31.8 43.0321 @ 28.6 Fr. 29.00 43.0323 Anlot-Typ Fr. 29.00

Y
2 x 8 Gang 2 x 8 Gang m’ 3 x 10 Gang J}

i = - . o
FD-2200 : FD-2200 -_— Fitness /fj

: = FD-R773 //

/" 50 Zahne -
- < 43.0330 @ 28.6 Fr. 97.00
43.0324 @ 28.6 Fr. 30.00 43.0330 @ 31.8 Fr. 97.00

43.0324 @ 31.8 Fr. 30.00 43.0325 Anlbt-Typ Fr. 24.00 43.0331 @ 34.9 Fr. 96.00

062/391°30’41 43-16 Fax 062/391°26°89




Shimano-Umwerfer

Shimano-Derailleur avant

E =Plattenumwerfer
D =Anl6t-Typ

Std =Zug unten
TOP =Zug oben
DUAL=Zug oben-+unten

3 x 10 Gang

Fitness
FD-R773
50 Zéhne

43.0332 Anl6t-Typ Fr. 80.00

Fr. 97.00
Fr. 97.00
Fr. 96.00

3 x 10 Gang

Fitness

FD-R773

52 Zahne
43.0333 O 28.6
43.0333 @ 31.8
43.0334 @ 34.9

Y
S
o3 Ve
52zahne J

43.0335 Anlot-Typ Fr. 82.00

3 x 10 Gang

o T
2 x 10 Gang ._J}_;)
-
Fitness s
FD-R770 i

i
e
"

43.0336 O 28.6
43.0336 @ 31.8
43.0337 @ 34.9

Fr. 87.00
Fr. 87.00
Fr. 86.00

2 x 10 Gang .‘é.u'
2

r

Fitness
FD-R770

A

43.0338 Anlot-Typ Fr. 78.00

49
3 x 9 Gang

Fitness
FD-R453
50 Zéhne

43.0340 O 28.6
43.0340 & 31.8

Fr. 63.00
Fr. 63.00

3 x 9 Gang

Fitness
FD-R453
50 Zéhne

43.0341 Anlot-Typ Fr. 62.00

ir
3 x 9 Gang g

Fitness
FD-R443

52 Z&hne /f":}__/,' —=

43.0345 @ 28.6
43.0346 < 31.8

Fr. 67.00
Fr. 67.00

3 x 9 Gang

Fitness
FD-R443

Siy -
52 Zahne f”

43.0347 Anlot-Tvop Fr. 67.00

ﬂ‘
3 x 8 Gang 4

Fitness
FD-R443
52 Zahne e
o
43.0348 O 28.6
43.0349 @ 31.8

Fr. 67.00
Fr. 67.00

3 x 8 Gang

Fitness
FD-R443
52 Zahne

43.0350 Anl6t-Typ Fr. 67.00

2 x 9 Gang

Fitness

FD-RA40 "=

Fr. 56.00
Fr. 56.00

43.0355 @ 28.6
43.0356 @ 31.8

2 x 9 Gang

Fitness iy
FD-R440 .ﬂf;}

43.0357 Anlot-Typ Fr. 56.00

2 x 8 Gang

Fitness = '_
FD-R440 o
oA - 5""'\-.._\

43.0358 @ 28.6
43.0359 @ 31.8

Fr. 26.00
Fr. 26.00

2 x 8 Gang

Fitness

FD-R440 ‘#f?;}

43.0360 Anl6t-Typ Fr. 56.00

062/391°30’41

43-17

Fax 062/391°26°89




Shimano-Tretlager Hollowtech 11 BSA = 0348 mm 4 3
Shimano-Jeu de pedalier Hollowtech [ ™=

Hollowtech |1

XTR
SM-BB91-41A
Presslager

43.2501 o0.Gewinde Fr. 58.00

Hollowtech 11

D1 gt

BSA

XTR
SM-BB90

43.2500 Fr. 58.00

Hollowtech II

-

BSA

Saint
SM-BB80

43.2510 Fr. 58.00

Hollowtech 11

43.2509 BSA 83mm Fr. 58.00

Saint
SM-BB80

Hollowtech I1

SM-BB70

43.2521 BSA Fr. 45.00

Hollowtech I1
Deore

SM-BB51 ‘ .

43.2523

BSA Fr. 27.00

Hollowtech 11

43.2475 0.Gewinde Fr. 58.00

SM-BB91-41B
Presslager

Hollowtech Il

Dura-Ace
SM-BB7900

43.2480
43.2481

BSA  Fr.
ITA Fr.

Hollowtech I1

Ultegra

SM-BB6700
!

¥
£

43.2482
43.2483

BSA
ITA

Fr. 46.00
Fr. 46.00

Hollowtech |1

FiE

BSA
ITA

43.2478
43.2479

Fr. 40.00
Fr. 40.00

Hollowtech 11

Tiagra b
SM-FC4500 \__j‘

43.2476
43.2477

BSA
ITA

Fr. 27.00
Fr. 27.00

Octalink

XTR
BB-M952
BSA

43.0395 68-112.5 Fr. 134.00

Octalink

i
i

_ e L
Dura-Ace xﬁ‘.-'“j

BB-7700 A
ITA 28

43.0411 70-109 Fr. 132.00

Octalink

Ultegra + 105 - h,,..ﬂ"
BB-5500 \& vl
BSA )

43.0420 68-109 Fr. 77.00
43.0422 68-118 Fr. 77.00

Octalink

. o
Ultegra + 105 & ‘.# ;:-rf"'

BB-5500 e .
ITA "5

43.0421 70-109 Fr. 82.00
43.0423 70-118 Fr. 77.00

062/391°30’41

43-18

Fax 062/391°26°89




Shimano-Tretlager Oktalink
Shimano-Jeu de pédalier Oktalink

BSA =@ 34.8 mm

ITA =@ 36 mm

K = Kettenschutz

E = Plattenumwerfer

Oktalink

43.2525 113-68
43.2526 118-68
43.2527 121-68
43.2528 126-68

. 59.00
. 59.00
. 59.00
. 59.00

Oktalink

BSA

43.2530
43.2531
43.2532
43.2533

. 59.00
. 59.00
. 55.00
. 59.00

Oktalink

ITA

59.00
59.00

43.2535 113-70 Fr.
43.2536 118-70 Fr.

Oktalink

43.2540 113-68 Fr. 59.00
43.2542 121-68 Fr. 62.00

Oktalink

BSA

43.2543
43.2544

. 59.00
. 59.00

Oktalink

43.2545 121-68 Fr. 62.00

Oktalink

43.2556 113-70 Fr. 38.00
43.2557 118-70 Fr. 38.00

Oktalink

ES-25
BSA

. 22.00
. 22.00
. 23.00
. 22.00

43.2550
43.2551
43.2552
43.2561

Oktalink

ES-25
BSA

43.2553 113-73
43.2554 118-73
43.2555 121-73
43.2562 126-73

. 23.00
. 23.00
. 23.00
. 23.00

Oktalink

-

43.2556 113-70 Fr. 38.00
43.2557 118-70 Fr. 38.00

Oktalink

43.2558 113-68 Fr. 22.00
43.2559 118-73 Fr. 22.00

Oktalink

-

Fr. 22.00
Fr. 24.00

BSA

43.2560 121-68
43.2563 126-68

Vierkantachse

BB-UN54
BSA -

43.2355 107-68 Fr.
43.2357 110-68 Fr.
43.2360 113-68 Fr.
43.2363 115-68 Fr.

33.00
33.00
33.00
33.00

Vierkantachse

BB-UN54 &
BSA

43.2365 118-68 Fr. 33.00
43.2367 122.5-68 Fr. 33.00
43.2370 127.5-68 Fr. 33.00

Vierkantachse

'S

BB-UN54 &
BSA

43.2359 110-73 Fr. 33.00
43.2362 113-73 Fr. 33.00
43.2368 122.5-73 Fr. 33.00

062/391°30’41

43-19

Fax 062/391°26°89




Shimano-Tretlager Vierkant
Shimano-Jeu de péedalier carré

BSA =@ 34.8 mm

ITA =@ 36 mm

K = Kettenschutz

E = Plattenumwerfer

Vierkantachse

BB-UN54 &
ITA

43.2371 107-70 Fr. 33.00
43.2358 110-70 Fr. 33.00
43.2361 113-70 Fr. 33.00

Vierkantachse

BB-UN54
ITA

43.2364 115-70 Fr. 33.00
43.2366 118-70 Fr. 33.00
43.2369 122-70 Fr. 33.00

Vierkantachse

BB-UN54-E
BSA

43.2372 113-68 Fr. 34.00

Vierkantachse

BB-UN26
BSA MM
Kettenlinie 47.5

43.2573 110-68 Fr. 17.40

Vierkantachse

BB-UN26
BSA LL
Kettenlinie 50

43.2574 113-68 Fr. 17.40
43.2577 123-68 Fr. 17.40

Vierkantachse

BB-UN26
BSA YL
Asymmetrisch

43.2575 117-68 Fr. 17.60

Vierkantachse

BB-UN26

BSA ,
43.2390 117.5-68 Fr.
43.2576 122-68  Fr.
43.2391 127.5-68 Fr.
43.2580 110-73 Fr.

17.40
18.60
18.60
17.40

Vierkantachse

Q -

b .
BB-UN26 . g

BSA "y b
Servo- SPCM3 -

43.2579 130-68 Fr. 24.00

Vierkantachse

BB-UN26-E Wifa: )
BSA MM -
Kettenlinie 47.5

43.2395 110-68 Fr. 17.40

Vierkantachse

Vs

BB-UN26-E b
BSA LL .
Kettenlinie 50

43.2397 123-68 Fr. 17.40

Vierkantachse

¢
BB-UN26-E S [
BSA

43.2396 117-68
43.2398 113-73

Fr. 17.40
Fr. 18.60

Vierkantachse

>

BB-UN26-K
BSA MM
Kettenlinie 47.5

ol .

hy
L |

43.2591 110-68 Fr. 17.40

Vierkantachse

BB-UN26-K
BSA LL
Kettenlinie 50

43.2399 123-68 Fr. 17.40

Vierkantachse

Ve

B3-UN26-K (IS
BSA YL e T
Asymmetrisch -

43.2587 117-68 Fr. 17.60

Vierkantachse

BB-UN26-K
BSA

43.2394 117.5-68 Fr. 17.40
43.2592 122.5-68 Fr. 17.60

062/391°30’41

43-20

Fax 062/391°26°89




Shimano Naben vorne K = Kompl./ compl.
Shimano Moyeux avant Sh — Steckachse

-

@ Ja B Center-Lock
i, o | 3

Shimano  Nabe kompl. ~ Achse  Konus rechts Konus links Kugeln/ Stk.  Loch Bremsscheibe SA Staubab.
XTR
HB-M978 43.7005 ** *x 5/32" x 34 32 x | Center-Lock | **
HB-M976 43.7006 *x 43.7110 3/16" x 36 32x | Center-Lock | ** _
HB-M975 43.7007 43.7111 43.7112 3/16" 43.7100 | 32 x | Center-Lock 43.7250
HB-M975 43.7008 43.7111 43.7112 _ 3/16" 43.7100 | 36 x | Center-Lock 43.7250
HB-M970 43.7009 *x 43.7112 43.7112 | 3/16"43.7100 | 32 x _ 43.7250
HB-M970 43.7010 *x 43.7112 43.7112 | 3/16"43.7100] 36 x — 43.7250
HB-M965 NL 43.7113 K| 43.7114 43.7114 3/16" x 22 Center-Lock 43.7251
HB-M960 NL 43.7113 K| 43.7114 43.7114 3/16" x 22 . 43.7251
HB-M950 NL 43.7115K | 43.7116 43.7116 3/16" x 22 . 43.7252
Saint
HB-M810 43.7015 ** wx 3/16" x 36 Center-Lock
HB-M801 NL *x *x 3/16" Ring Center-Lock
HB-M800 NL _ Kompacktlager Center-Lock
XT
HB-M778 43.7020 ** 43.7130 5/32" x 34 Center-Lock
HB-M776 43.7030 ** 43.7110 3/16" x 36 Center-Lock

HB-M775 43.7035 ol 43.7131 3/16" 43.7101 Center-Lock 43.7_250 Schwarz

HB-M775 43.7036 ** 43.7131 3/16" 43.7101 Center-Lock 43.7250 | Silber

HB-M775 43.7037 ** 43.7131 _ 3/16" 43.7101 Center-Lock 43.7250 | Schwarz
HB-M775 43.7038 *x 43.7131 _ 3/16" 43.7101 Center-Lock 43.7250 Silber
HB-M770 43.7040 43.7132 43.7131 43.7131 | 3/16" 43.7101 _ 43.7250 Silber
HB-M770 43.7041 43.7132 43.7131 43.7131 | 3/16" 43.7101 _ 43.7250 Silber
HB-M765 NL 43.7133 K| 43.7134 43.7134 3/16" x 22 Center-Lock 43.7254
HB-M760 NL 43.7135 K| 43.7134 43.7134 3/16" x 22 _ 43.7254
HB-M758 NL *x 43.7130 _ 5/32" x 34 6-Loch _
HB-M756 43.7045 43.7136 43.7137 43.7137 3/16" x 20 6-Loch 43.7254 | Schwarz
HB-M756 43.7046 | 43.7136 43.7137 43,7137 3/16" x 20 6-Loch 43.7254 | Silber
HB-M756 43.7047 | 43.7136 43.7137 43,7137 3/16" x 20 6-Loch 43.7254 | Schwarz
HB-M756 43.7048 | 43.7136 43.7137 43.7137 3/16" x 20 6-Loch 43.7254 | Silber
HB-M755 NL 43.7136 43.7137 43.7137 3/16" x 20 6-Loch 43.7254
HB-M753 NL 43.7139 43.7138 43,7138 3/16" x 20 NL
HB-M752 NL 43.7140 43.7141 43,7141 3/16" x 20 43.7254
HB-M751 NL 43.7139 43.7138 43,7138 3/16" x 20 NL
HB-M750 NL 43.7142 43.7141 43,7141 3/16" x 20 43.7254
HB-M738 NL 43.7139 43,7138 43,7138 3/16" x 20 NL
HB-M737 NL 43.7142 43.7141 43.7141 3/16" x 20 43.7254
Hone
RD-M600 NL | 437150
SLX + LX
HB-M668 43.7050 *x wx _ 3/16" x 36 Center-Lock _
HB-M667 43.7055 *x wx _ 3/16" x 36 Center-Lock _
HB-M665 43.7061 43.7160 K| 43.7161 43.7162 3/16" x 22 Center-Lock NL
HB-M665 43.7062 43.7160 K| 43.7163 43.7164 3/16" x 22 Center-Lock NL
HB-M629 43.7065 el il *k 3/16" x 22 Center-Lock NL Schwarz
HB-M585 NL 43.7160 K| 43.7161 43.7162 3/16" x 22 Center-Lock 43.7254
HB-M580 NL 43.7165 43.7166 43.7166 3/16" x 22 43.7255

062/391°30’41 43-21 Fax 062/391°26°89

P P P B B B B B B e B

-~

437134 | 437134 | 3/16"x22 Center-Lock | 43.7255 |




Shimano Naben vorne K = Kompl./ compl.
Shimano Moyeux avant Sh — Steckachse

-

f@ Ja B Center-Lock
. fom - ;

Shimano  Nabe kompl.  Achse  Konus rechts Konus links Kugeln / Stk. Bremsscheibe SA Staubab.
HB-M571 NL NL 43.7167 43.7167 3/16" x 20 43.7254

HB-M570 NL 43.7170 43.7141 43.7141 3/16" x 20 43.7254

HB-M564 NL NL 43.7167 43.7167 3/16" x 20 _ 43.7254
HB-M563 NL 43.7170 43.7141 43.7141 3/16" x 20 _ 43.7254
Deore
HB-M595 43.7071 | 43.7160 43.7161 43.7162 3/16" x 22 Center-Lock NL Schwarz
HB-M595 43.7072 | 43.7160 43.7161 43.7162 3/16" x 22 Center-Lock NL Silber
HB-M595 43.7073 | 43.7160 43.7161 43.7162 3/16" x 22 Center-Lock NL Schwarz
HB-M595 43.7074 | 43.7160 43.7161 43.7162 3/16" x 22 Center-Lock NL Silber
HB-M590 43.7075 43.7165 43.7171 43.7171 3/16" x 22 NL Schwarz

HB-M590 43.7076 43.7165 43.7171 43.7171 3/16" x 22 NL Silber

HB-M590 43.7077 43.7165 43.7171 43.7171 3/16" x 22 _ NL Schwarz
HB-M590 43.7078 43.7165 43.7171 43.7171 3/16" x 22 _ NL Silber
HB-M555 NL 43.7136 43.7137 43.7137 3/16" x 20 6-Loch 43.7259
HB-M535 NL 43.7172 43.7173 43.7174 3/16" x 20 Center-Lock 43.7256
HB-M530 NL 43.7165 43.7175 43.7175 3/16" x 20 _ 43.7256
HB-M529 NL NL NL NL 3/16" x 22 6-Loch NL
HB-M526 NL 43.7172 43.7176 43.7176 3/16" x 20 Center-Lock NL
HB-M525 43.7079 | 43.7181 K| 43.7176 43.7176 3/16" x 20 6-Loch 43.7256 | Schwarz
HB-M525 43.7080 | 43.7181 K| 43.7176 43.7176 3/16" x 20 6-Loch 43.7256 | Silber
HB-M525 43.7081 | 43.7181 K| 43.7176 43.7176 3/16" x 20 6-Loch 43.7256 | Schwarz
HB-M525 43.7082 | 43.7181 K| 43.7176 43.7176 3/16" x 20 6-Loch 43.7256 [ Silber
HB-M510 NL 43.7165 43.7177 43.7177 3/16" x 20 _ 43.7257
STX

HB-MC33 NL 43.7165 43.7177 43.7177 3/16" x 20 M9 NL
HB-MC33 NL NL 43.7183 43.7183 3/16" x 20 43.7254
HB-MC32 NL 43.7165 43.7177 43.7177 3/16" x 20 NL

HB-MC31 NL NL 43.7183 43.7183 3/16" x 20 43.7254

HB-MC30 NL 43.7165 43.7177 43.7177 3/16" x 20 _ NL
Alivio

HB-M495 NL 43.7172 43.7180 43.7180 3/16" x 20 Center-Lock 43.7258

HB-M475 43.7085 43.7182 43.7180 43.7180 3/16" x 20 6-Loch Schwarz

HB-M475 43.7086 43.7182 43.7180 43.7180 3/16" x 20 6-Loch Silber

HB-M475 43.7087 43.7182 43.7180 43.7180 3/16" x 20 6-Loch Schwarz

HB-M475 43.7088 43.7182 43.7180 43.7180 3/16" x 20 6-Loch Silber

HB-M430 NL 43.7165 NL NL 3/16" x 22 _ NL
HB-MC12 NL 43.7184 K| 43.7185 43.7185 3/16" x 20 _ NL
HB-MC12 NL 43.7186 K| 43.7185 43.7185 3/16" x 20 Muttern NL
HB-MC10 NL 43.7187 K NL NL 3/16" x 20

Acera
HB-RM65 NL 43.7172 43.7180 43.7180 3/16" x 20 Center-Lock
HB-RM60 43.7091 | 43.7184 43.7185 43.7185 3/16" x 20 Schwarz

HB-RM60 43.7092 | 43.7184 43.7185 43.7185 3/16" x 20 36 X Silber

HB-RM60 43.7093 | 43.7184 43.7185 43.7185 3/16" x 20 32 X _ Schwarz
HB-RM60 43.7094 | 43.7184 43.7185 43.7185 3/16" x 20 32 X _ Silber
HB-RM40 NL 43.7187 NL NL 3/16" x 20 _

HB-RM40 NL 43.7188 NL NL 3/16" x 20 Muttern

062/391°30’41 43-22 Fax 062/391°26°89




Shimano Naben vorne K = Kompl./ compl.
Shimano Moyeux avant Sh — Steckachse

Center-Lock Iy
-

i

Shimano  Nabe kompl.  Achse  Konus rechts Konus links Kugeln / Stk.  Loch Bremsscheibe SA Staubab. Farbe
HB-M330 NL 43.7184 43.7185 43.7185 3/16" x 20 _ NL
HB-M330 NL 43.7186 43.7185 43.7185 3/16" x 20 Muttern NL
HB-M290 NL 43.7184 43.7185 43.7185 3/16" x 20 _ NL
HB-M290 NL 43.7186 43.7185 43.7185 3/16" x 20 Muttern NL

Altus
HB-CT91 NL 43.7189 43.7190 43.7190 3/16" x 20
HB-CT90 NL 43.7187 NL NL 3/16" x 20 .
HB-CT90 NL 43.7188 NL NL 3/16" x 20 Muttern

Shimano  Nabe kompl.  Achse  Konus rechts Konus links Kugeln / Stk.  Loch Bremsscheibe SA Staubab. Farbe
Deore LX

HB-T665 43.7302 NL 43.7194 43.7194 3/16" x 22 36 x | Center-Lock NL
HB-T665 43.7303 NL 43.7194 43.7194 3/16" x 22 | 32x | Center-Lock NL
HB-T660 43.7300 NL 43.7195 43.7195 3/16"x 22 | 36x _ NL
HB-T660 43.7301 NL 43.7195 43.7195 3/16"x 22 | 32x _ NL
Nexave

HB-T400 NL 43.7165 43,7177 43,7177 3/16" x 20 _ NL
HB-T300 NL 43.7165 43.7185 43.7185 3/16" x 20 _ NL
HB-IM70 43.7309 NL 43.7196 43.7197 3/16" x 20 Roller Brake NL
C-Serie
HB-C901 NL 43.7136 K| 43.7137 43.7137 3/16" x 20 6-Loch 43.7259
HB-C900 NL 43.7136 K| 43.7137 43.7137 3/16" x 20 _ NL
HB-C501 NL 43.7165 43.7177 43.7177 3/16" x 20 6-Loch NL
HB-C500 NL 43.7165 43.7177 43.7177 3/16" x 20 _ 43.7257
HB-C201 NL 43.7189 K| 43.7190 43.7190 3/16" x 20 _ _
HB-C052 NL NL 43.7185 43.7198 3/16" x 20 NL

HB-C051 NL NL NL 3/16" x 20 NL

HB-C050 NL NL NL 3/16" x 20 NL

HB-CO51 R NL NL 43.7197 3/16" x 20 RoIIer_Brake NL

HB-CO50 R NL NL 43.7197 3/16" x 20 Roller Brake NL

Shimano Nabe kompl.  Achse  Konus rechts Konus links Kugeln / Stk.  Loch Bremsscheibe SA Staubab.
Dura-Ace
HB-7900 43.7350 NL NL 5/32"43.7200 | 36 x 43.7260

HB-7900 43.7351 NL NL 5/32" 43.7200 | 32 x 43.7260

HB-7900 43.7352 NL . NL 5/32" 43.7200 | 28 x _ 43.7260
HB-7800 NL NL _ 43.7210 | 3/16"43.7100| _ 43.7261

HB-7710-F 43.7355 NL 43.7211 43.7211 3/16" x 22 36 X Muttern 43.7262

HB-7710-F 43.7356 NL 43.7211 43.7211 3/16" x 22 32X Muttern 43.7262
HB-7700 NL 437215 K| 43.7216 43.7216 3/16" x 22 _ 43.7263
Ultegra
HB-6700 43.7360 NL NL NL 3/16" x 22 NL
HB-6700 43.7361 NL NL NL 3/16" x 22 NL
HB-6600 NL 43,7212 K| 43.7213 43.7213 3/16" x 22
HB-6500 NL 43,7214 K| 43.7217 43,7217 3/16" x 20




Shimano Naben vorne
Shimano Moyeux avant

SA = Steckachse

K = Kompl./ compl.
S = Schalen-Einheit

@
@

Shimano Achse

105

Nabe kompl.

@

Konus rechts Konus links

S

Kugeln/ Stk.  Loch

Center-Lock

Bremsscheibe SA Staubab. Farbe

HB-5700 43.7362

NL NL 3/16" x 22 36 X

NL Silber

HB-5700 43.7363

NL NL 3/16" x 22 32X

NL Silber

HB-5700 43.7364 NL

NL NL 3/16" x 22 36 x

NL Schwarz

HB-5700 43.7365 NL

NL NL 3/16" x 22 32 X

Schwarz

HB-5600 43.7366 43.7165

43.7218

43.7218 3/16" x 22 36 X

Silber

HB-5600 43.7367 43.7165

43.7218

43.7218 3/16" x 22 32 X

Silber

HB-5600 43.7368 43.7165

43.7218

43.7218 3/16" x 22 36 x

Schwarz

HB-5600 43.7369 43.7165

43.7218

43.7218 3/16" x 22 32 X

Schwarz

HB-5501 NL 43.7219 K

43.7221

43.7221 3/16" x 20

Silber

HB-5501 NL 43.7220 K

43.7222

43.7222 3/16" x 20

Schwarz

HB-5500 NL 43.7223 K

NL NL 3/16" x 20

Tiagra

HB-4500 43.7380 43.7165

43.7185

43.7185 3/16" x 22

HB-4500 43.7381 43.7165

43.7185

43.7185 3/16" x 22

HB-4400 NL 43.7165

43.7185

43.7185 3/16" x 20

HB-4400 NL 43.7165

43.7185

43.7185 3/16" x 20

Sora

HB-3300 NL [ 437189 K|

43.7190

43.7190 3/16" x 20

HB-2200 NL [ 43.7187 K|

NL NL 3/16" x 22

HB-A416 NL 43.7189 K

43.7190

43.7190 3/16" x 20

HB-A410 NL 43.7189 K

43.7190

43.7190 3/16" x 20

Capreo

HB-F700

[ 43.7189 K| 43.7190 |

43.7190 | 3/16"x 20

XTR
HB-M978

43.7005 32-Loch Fr. 282.00

XTR
HB-M976

43.7006 32-Loch Fr. 310.00

]
XTR ‘
HB-M975

43.7007 32-Loch Fr. 232.00
43.7008 36-Loch Fr. 232.00

XTR
HB-M970

@,

43.7009 32-Loch Fr. 216.00
43.7010 36-Loch Fr. 216.00

Saint
HB-M810

43.7015 32-Loch Fr. 164.00

XT
HB-M778

43.7020 32-Loch Fr. 116.00

062/391°30’41

43-24

Fax 062/391°26°89




Shimano Naben vorne
Shimano Moyeux avant

43

XT
HB-M776

43.7030 32-Loch Fr. 118.00

XT S Pl 'F__
HB-M?75H"%‘ %

Silber

43.7038 32-Loch Fr.
43.7036 36-Loch Fr.

XT
HB-M775
Schwarz

43.7037 32-Loch Fr.
43.7035 36-Loch Fr.

79.00
84.00

XT
HB-M770 |\

43.7041 32-Loch Fr.
43.7040 36-Loch Fr.

72.00
67.00

XT :
HB-M756 &Q

Silber

43.7048 32-L>x Fr. 81.00
43.7046 36-Loch Fr. 81.00

r'l-'-

XT
HB-M756
Schwarz

43.7047 32-Loch
43.7045 36-Loch

Fr. 81.00
Fr. 81.00

SLX
HB-M668

43.7050 32-Loch Fr. 86.00

SLX
HB-M667

43.7055 32-Loch Fr. 86.00

7

SLX
HB-M665

43.7062 32-Loch
43.7061 36-Loch

Fr. 51.00
Fr. 51.00

SLX
HB-M629

43.7065 32-Loch Fr. 53.00

Deore i |
HB-M595ﬂ- NN —
Silber =
Fr. 41.00
Fr. 41.00

43.7074 32-Loch
43.7072 36-Loch

Deore
HB-M595
Schwarz

43.7073 32-Loch
43.7071 36-Loch

Fr. 41.00
Fr. 41.00

Deore Ty,

HB-M590 & ‘

Silber
Fr. 27.00
Fr. 27.00

43.7078 32-Loch
43.7076 36-Loch

Deore
HB-M590
Schwarz

43.7077 32-Loch
43.7075 36-Loch

Fr. 27.00
Fr. 27.00

Deore
HB-M525
Silber

43.7082 32-Loch
43.7080 36-Loch

Fr. 42.00
Fr. 44.00

062/391°30’41

43-25

Fax 062/391°26°89




Shimano Naben vorne
Shimano Moyeux avant

Deore
HB-M525
Schwarz

43.7081 32-Loch Fr.
43.7079 36-Loch Fr.

42.00
44.00

Alivio
HB-M475
Silber

43.7088 32-Loch Fr.
43.7086 36-Loch Fr.

33.00
33.00

Alivio
HB-M475
Schwarz g

43.7087 32-Loch Fr.
43.7085 36-Loch Fr.

Acera i =
HB-RM60 :
Silber

43.7041 32-Loch Fr.
43.7040 36-Loch Fr.

72.00
67.00

Acera
HB-RM60
Schwarz

43.7048 32-Loch Fr.
43.7046 36-Loch Fr.

81.00
81.00

Deore LX
HB-T665

43.7303 32-Loch
43.7302 36-Loch

Deore LX /f
HB-T660 |/

43.7301 32-Loch
43.7300 36-Loch

Fr. 39.00
Fr. 39.00

Nexave
HB-IM70
Roller Brake

43.7309 36-Loch Fr. 49.00

43.7352 28-Loch
43.7351 32-Loch
43.7350 36-Loch

Dura-Ace
HB-7710
Bahn

it

Fr. 175.00
Fr. 175.00

43.7356 32-Loch
43.7355 36-Loch

Ultegra
HB-6700

43.7361 32-Loch
43.7360 36-Loch

Fr. 106.00
Fr. 106.00

105
HB-5700
Silber

43.7363 32-Loch
43.7362 36-Loch

Fr. 63.00
Fr. 63.00

105
HB-5700
Schwarz

43.7365 32-Loc
43.7364 36-Loch

Fr. 63.00
Fr. 63.00

105
HB-5600
Silber

43.7367 32-Loch
43.7366 36-Loch

Fr. 71.00
Fr. 71.00

105
HB-5600
Schwarz

43.7369 32-Loch
43.7368 36-Loch

Fr. 71.00
Fr. 71.00

062/391°30’41

43-26

Fax 062/391°26°89




Shimano Naben vorne + Ersatzteile
Shimano Moyeux avant et piéces

Ay A
Tiagra "‘*‘-‘;-1
HB-4500 ‘

43.7381 32-Loch Fr. 35.00
43.7380 36-Loch Fr. 35.00

Art-Nr. Shimano-Nr.

Artikel

V/P.CH-Fr.

43.7111 Y26E98020

Achse HB-M975 99.6mm

SFr. 89.00

43.7113 Y24Y98020

Achse komplett HB-M965 108mm

SFr. 135.00

43.7115 Y23R98010

Achse komplett HB-M950 95.3mm

SFr. 131.00

43.7132 Y26J08000

Achse HB-M770 94mm

SFr. 70.00

43.7133 Y25T798020

Achse komplett HB-M765 108mm

SFr. 39.00

43.7135 Y25598010

Achse komplett HB-M760 108mm

SFr. 38.00

43.7136 Y24N98030

Achse komplett HB-M755 108mm

SFr. 41.00

43.7139 Y23L98010

Achse komplett HB-M751 95.3mm

SFr. 102.00

43.7140 Y25K98010

Achse komplett HB-M752 108mm

SFr. 36.00

43.7142 Y23K98010

Achse komplett HB-M750 108mm

SFr. 39.00

43.7150 Y25798010

Achse komplett HB-M600 108mm

SFr. 43.00

43.7160 Y25Y98010

Achse komplett HB-M585 108mm

SFr. 43.00

43.7165 Y21C03100

Achse HB-6600 108mm

SFr. 12.00

43.7170 Y21R98020

Achse komplett HB-M570 108mm

SFr. 38.00

43.7172 Y25W03000

Achse HB-M535 108mm

SFr. 8.60

43.7181 Y25W98010

Achse komplett HB-M525 108mm

SFr. 25.00

43.7182 Y27398040

Achse komplett HB-M475 108mm

SFr. 29.00

43.7184 Y21H98070

Achse komplett HB-4400 108mm

SFr. 25.00

43.7186 Y22H98010

Achse komplett HB-MC12 142mm

SFr. 15.80

43.7187 Y21H98050

Achse komplett HB-CT91 108mm

SFr. 23.00

43.7188 Y21J98010

Achse komplett HB-CT90 142mm

SFr. 15.00

43.7189 Y22U98010

Achse komplett HB-3300 108mm

SFr. 24.00

43.7212 Y26A98020

Achse komplett HB-6600 108mm

SFr. 42.00

43.7214 Y23V98010

Achse komplett HB-6500 108mm

SFr. 44.00

43.7215 Y22798010

Achse komplett HB-7700 95.3mm

SFr. 148.00

43.7219 Y24W98030

Achse komplett HB-5501 108mm

SFr. 36.00

43.7220 Y24W98040

Achse komplett HB-5501 108mm

SFr. 34.00

43.7223 Y23W98010

Achse komplett HB-5500 108mm

SFr. 36.00

Art-Nr. Shimano-Nr.

o

Fi

Artikel

V/P.CH-Fr.

43.7101 Y26J98030

Kugellagerkafig FH-M775 3/16"

SFr. 3.40

43.7100 Y25R98080

Kugellagerkafig HB-7800 3/16"

SFr. 9.80

43.7200 Y4BN98030

Kugellagerkéafig WH-7801-F

SFr. 7.00

43.7120 Y25U90030

Schalen-Einheit links HB-M800/A

SFr. 145.00

43.7121 Y25U90040

Schalen-Einheit rechts HB-M800

SFr. 145.00

062/391°30’41

43-27 Fax 062/391°26°89




Shimano Naben vorne + Ersatzteile
Shimano Moyeux avant et piéces

Art-Nr. Shimano-Nr. Artikel VP.CH-Fr.
43.7110 Y26H08000 |Konus HB-M976 M25 SFr. 31.00
43.7112 Y26D98040 |Konus-Set HB-M970 M14 SFr. 51.00
43.7114 Y24Y98030 |Konus HB-M960 M10x12.8mm m/Dichtung SFr. 34.00
43.7116 Y23R98020 |Konus HB-M950 M11x30.1mm m/Dichtung SFr. 34.00
43.7130 Y2TN12000 |Konus HB-M778 rechts M20 SFr. 57.00
43.7131 Y26J98020 |Konus-Set HB-M770 SFr. 44.00
43.7134 Y¥25598020  |Konus HB-M760 M10x12.8mm m/Dichtung SFr. 9.00
43.7137 Y24N98040 [Konus HB-M755 M10x21.8mm m/Dichtung SFr. 12.40
43.7138 Y23L98030 [Konus HB-M738 M11x30.1mm m/Dichtung SFr. 23.00
43.7141 Y21R98030 |Konus HB-M750 M9x12.8mm m/Dichtung SFr. 8.60
43.7161 Y2T598020 [Konus-Set HB-M595 rechts SFr. 8.20
43.7162 Y2T598030  [Konus-Set HB-M595 links SFr. 8.20
43.7163 Y2TK98020 |Konus-Set HB-M665 rechts SFr. 12.40
43.7164 Y2TK98040 |Konus-Set HB-M665 links SFr. 13.20
43.7166 Y25X98010 |Konus HB-M580 M9x12.8mm m/Dichtung SFr. 13.20
43.7167 Y¥21598020  |Konus HB-M564 M10x22mm m/Dichtung SFr. 13.80
43,7171 Y2TR98020 |Konus-Set HB-M590 SFr. 5.80
43,7173 Y2T898020 |Konus-Set HB-M535 rechts SFr. 24.00
43,7174 Y2T898030 |Konus-Set HB-M535 links m/Dichtung SFr. 26.00
43.7175 Y2T798020 |Konus-Set HB-M530 SFr. 17.20
43.7176 Y2T7698020 |Konus HB-M526 M10x11.5mm SFr. 10.60
43,7177 Y21198020 [Konus HB-M510 M9x11.5mm SFr. 4.00
43.7180 Y25W98020 |Konus HB-M495 M10x10.4mm m/Dichtungen SFr. 4.00
43.7183 Y21X98020 |Konus HB-MC31 M10x22mm SFr. 12.00
43.7185 Y21H98080 |Konus HB-4400 M9x10.4mm SFr. 4.00
43.7190 Y¥20298050 |Konus HB-3300 M9x10.5mm m/Dichtung SFr. 4.00
43.7194 Y2YW98020 [Konus DH-3D72 M11x12.1mm SFr. 13.80
43.7195 Y2TM98020 |Konus-Set HB-T660 SFr. 17.20
43.7196 Y22798010 |Konus HB-IM50 rechts M10x10.4mm SFr. 4.00
43.7197 Y22V03100 |Konus HB-NX50 links M10x11.94mm SFr. 4.60
43.7198 Y22V03000 |Konus HB-IM40 links M9x11.94mm SFr. 4.40
43.7210 Y25R98050 |Konus HB-7800 links m/Dichtung SFr. 80.00
43.7211 Y23T08000 |Konus HB-7710-F M9x16.7mm SFr. 40.00
43.7213 Y24W98090 |Konus HB-6600 M9x12.8mm m/Dichtung SFr. 9.00
43.7216 Y¥22798030 |Konus HB-7700 M11x23.3mm m/Dichtung SFr. 51.00
43.7217 Y23V98020 [Konus HB-6500 M9x12.8mm m/Dichtung SFr. 11.60
43.7218 Y26B98030 |Konus-Set HB-5600 m/Dichtung SFr. 15.80
43.7221 Y24W98050 |Konus HB-5501-S M9x12.8mm m/Dichtung SFr. 9.00
43.7222 Y24W98060 |Konus HB-5501-L M9x12.8mm m/Dichtung SFr. 9.00

062/391°30’41 Fax 062/391°26°89




Shimano Naben hinten K = Kompl./ compl.
Shlmano MOyeUX arrlére SA = Steckachse

Center-Lock
. @ ,.'?I

}fﬁim

Shimano Nabe kompl.  Achse  Konus rechtsKonus links Kugeln / Stk. Bremsscheibe SA Staubab.  Body Farbe
XTR
FH-M975 43.7700 43.7500 43.7501 |3/16" 43.7100 Center-Lock 43.7250 | 43.7904

FH-M975 43.7701 43.7500 43.7501 [3/16" 43.7100 Center-Lock 43.7250 | 43.7904

FH-M970 43.7705 43.7500 _ 43.7501 [3/16" 43.7100 _ 43.7250 | 43.7904
FH-M970 43.7706 43.7500 _ 43.7501 [3/16" 43.7100 _ 43.7250 | 43.7904
FH-M965 NL 43.7502 K| 43.7503 | 43.7504 1/4"x 18 Center-Lock _ 43.7907
FH-M960 NL 43.7502 K| 43.7503 | 43.7504 1/4"x 18 43.7264 | 43.7907

FH-M950 NL 43.7506 K| 43.7507 43.7504 1/4" x 18 _ 43.7265 | 43.7922
FH-M910 NL 43.7508 K| 43.7509 43.7510 1/4" x 18 B 43.7266 | 43.7911
Saint
FH-M815 43,7711 NL NL 3/16" - Center-Lock 43.7250 | 43.7908
FH-M810 43.7710 NL NL 3/16" - Center-Lock 43.7250 | 43.7908
FH-M810 NL NL NL 3/16" - Center-Lock 43.7250 | 43.7908
FH-M806 NL NL NL 3/16" - Center-Lock NL NL
FH-M805 NL NL 43,7511 3/16" x 36 Center-Lock NL NL
FH-M801 NL NL NL 3/16" - Center-Lock NL NL
FH-M800 NL NL 43.7511 3/16" x 36 Center-Lock NL 43.7951
XT
FH-M775 43.7720 43,7512 43.7513 3/16" - Center-Lock 43.7250 | 43.7910 | Schwarz
FH-M775 43,7721 43,7512 43.7513 3/16" - Center-Lock 43.7250 | 43.7910 | Silber
FH-M775 43.7722 43.7512 43.7513 3/16" - Center-Lock 43,7250 | 43.7910 | Schwarz
FH-M775 43.7723 43.7512 43.7513 3/16" - Center-Lock 43.7250 | 43.7910 | Silber
FH-M770 43.7725 43.7512 - 43.7514 3/16" - B 43.7250 | 43.7910 | Silber
FH-M770 43.7726 43.7512 _ 43.7514 3/16" - _ 43.7250 | 43.7910 | Silber
FH-M765 NL 43,7515 43.7516 | 43.7517 1/4" x 18 Center-Lock _ 43.7950
FH-M760 NL 43.7518 43.7516 43.7519 1/4" x 18 _ _ _ 43.7950
FH-M756 43,7730 |43.7520 43.7523 43.7521 1/4" x 18 6-Loch NL 43,7919 | Schwarz
FH-M756 43.7731 143.7520 43.7523 43.7521 1/4" x 18 6-Loch NL 43.7919 Silber
FH-M756 43.7732 |43.7520 43,7523 | 43.7521 1/4" x 18 6-Loch NL 43.7919 | Schwarz
FH-M756 43.7733 |43.7520 43.7523 | 43.7521 1/4" x 18 6-Loch NL 43.7919 | Silber
FH-M755 NL 43.7520 43.7522 43.7521 1/4" x 18 6-Loch NL 43.7920
FH-M752 NL 43.7526 43.7522 43.7524 1/4" x 18 43.7266 | 43.7919

FH-M750 NL 43.7526 | 43.7522 | 43.7525 1/4" x 18 _ 43.7266 | 43.7920
FH-M737 NL 43.7526 | 43.7522 | 43.7525 1/4" x 18 _ 43.7266 | 43.7909
Hone
FH-M600 NL NL 43.7516 | 43.7517 1/4" x 18 Center-Lock 43.7950
SLX + LX
FH-M665 43.7745 43.7527 | 43.7540 | 43.7541 1/4" x 18 Center-Lock NL 43.7914
FH-M665 43.7746 43.7527 | 43.7540 | 43.7541 1/4" x 18 Center-Lock NL 43.7914
FH-M629 NL 43.7527 | 43.7540 | 43.7541 1/4" x 18 Center-Lock B 43.7914 | Schwarz
FH-M585 NL 43.7545 K| 43.7523 | 43.7547 1/4" x 18 Center-Lock _ 43.7950
FH-M580 NL 43.7527 | 43.7516 | 43.7519 1/4" x 18 _ 43.7267 | 43.7950
FH-M570 NL 43.7546 K| 43.7523 | 43.7548 1/4" x 18 _ 43.7266 | 43.7919
FH-M563 NL 43.7549 K NL 43.7548 1/4" x 18 141 mm 43.7266 | 43.7902
FH-M563 NL 43.7527 NL 43.7548 1/4" x 18 146 mm 43.7266 | 43.7902
Deore

FH-M595 | 43.7750 | 43.7527 | 43.7542 | 43.7543 | 1/4"x18 | 36 x | Center-Lock | | NL | 43.7923 | Schwarz

062/391°30’41 43-29 Fax 062/391°26°89




Shimano Naben hinten K = Kompl./ compl.
Shlmano MOyeUX arrlére SA = Steckachse

Center-Lock
. @ ,.'?I

) e

Shimano Nabe kompl.  Achse  Konus rechtsKonus links Kugeln / Stk.  Loch Bremsscheibe SA Staubab.  Body Farbe
Deore

FH-M595 43.7751 43.7527 | 43.7542 | 43.7543 1/4" x 18 36 x | Center-Lock NL 43.7923 | Silber

FH-M595 43.7752 43.7527 | 43.7542 | 43.7543 1/4" x 18 32 x | Center-Lock NL 43.7923 | Schwarz

FH-M595 43.7753 43.7527 | 43.7542 43.7543 1/4" x 18 32 x | Center-Lock NL 43.7923 | Silber

FH-M590 43.7754 43.7527 | 43.7542 | 43.7544 1/4" x 18 36 x NL 43.7923 | Schwarz

FH-M590 43.7755 43.7527 | 43.7542 | 43.7544 1/4"x 18 36 x NL 43.7923 | Silber

FH-M590 43.7756 43.7527 | 43.7542 | 43.7544 1/4"x 18 32 x NL 43.7923 | Schwarz

FH-M590 43.7757 43.7527 | 43.7542 | 43.7544 1/4" x 18 32 X : NL 43.7923 | Silber
FH-M555 NL 43.7550 K| 43.7523 | 43.7548 1/4"x 18 6-Loch 43.7268 | 43.7919

FH-M535 NL 43.7527 | 43.7523 | 43.7551 1/4"x 18 Center-Lock 43.7924

FH-M530 NL 43.7527 | 43.7523 | 43.7552 1/4"x 18 NL 43.7924

FH-M529 NL 43.7527 | 43.7553 NL 1/4" x 18 _ 6-Loch _ 43.7923
FH-M526 NL 43.7527 | 43.7523 NL 1/4"x 18 _ Center-Lock 43.7924
FH-M525 43.7770 43.7527 | 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 6-Loch NL 43.7915 | Schwarz
FH-M525 43.7771 43.7527 | 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 6-Loch NL 43.7915 | Silber
FH-M525 43.7772 43.7527 | 43.7523 | 43.7555 1/4" x 18 6-Loch NL 43.7915 | Schwarz
FH-M525 43.7773 43.7527 | 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 6-Loch NL 43.7915 | Silber
FH-M510 NL 43.7527 | 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 _ 43.7266 | 43.7915
STX
FH-MC38 NL 43.7560 K| 43.7523 | 43.7555 1/4" x 18 _ 43.7266 | 43.7902
FH-MC33 NL 43.7562 | 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 141 mm 43.7266 | 43.7902
FH-MC33 NL 43.7561 K| 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 146 mm 43.7266 | 43.7902
FH-MC30 NL 43.7562 | 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 141 mm 43.7266 | 43.7902
FH-MC30 NL 43.7527 | 43.7523 | 43.7555 1/4" x 18 146 mm 43.7266 | 43.7902
Alivio
FH-M495 NL 43.7527 | 43.7563 | 43.7564 1/4"x 18 Center-Lock 43.7930

FH-M475 43.7780 | 43.7565 K| 43.7563 | 43.7564 1/4" x 18 6-Loch 43.7927 | Schwarz

FH-M475 43.7781 | 43.7565 K| 43.7563 | 43.7564 1/4"x 18 6-Loch 43.7927 | Silber

FH-M475 43.7782 | 43.7565 K| 43.7563 | 43.7564 1/4"x 18 6-Loch _ 43.7927 | Schwarz
FH-M475 43.7783 | 43.7565 K| 43.7563 | 43.7564 1/4"x 18 6-Loch _ 43.7927 | Silber
FH-M435 NL 43.7527 NL NL 1/4" x 18 Center-Lock NL NL
FH-M430 NL 43.7527 NL NL 1/4"x 18 _ NL NL
FH-MC18 NL 43.7566 K| 43.7523 | 43.7555 1/4"x 18 43.7266 | 43.7915
FH-MC12 NL 43.7567 K| 43.7570 | 43.7569 1/4"x 18 141 mm 43.7266 | 43.7902
FH-MC12 NL 43.7568 K| 43.7570 | 43.7569 1/4" x 18 146 mm 43.7266 | 43.7902
FH-MC10 NL 43.7562 | 43.7592 | 43.7569 1/4"x 18 141 mm 43.7266 | 43.7902
FH-MC10 NL 43.7571 K| 43.7592 | 43.7569 1/4"x 18 146 mm 43.7266 | 43.7902

Acera
FH-RM65 NL 43.7527 | 43.7563 | 43.7564 1/4" x 18 _ Center-Lock 43.7935
FH-RM60 43.7790 43.7527 | 43.7563 | 43.7569 1/4"x 18 43.7935 | Schwarz

FH-RM60 43.7791 43.7527 | 43.7563 | 43.7569 1/4"x 18 43.7935 | Silber

FH-RM60 43.7792 43.7527 | 43.7563 | 43.7569 1/4"x 18 43.7935 | Schwarz

FH-RM60 43.7793 43.7527 | 43.7563 | 43.7569 1/4" x 18 _ 43.7935 | Silber
FH-RM40 NL 43.7527 | 43.7592 NL 1/4"x 18 _ 43.7927
FH-RM40 NL 43.7593 K| 43.7592 NL 1/4"x 18 Muttern 43.7927
FH-RM30 NL 43.7527 | 43.7592 NL 1/4" x 18 135 mm 8Fach 43.7934

FH-RM30 NL 43.7593 K| 43.7592 NL 1/4" x 18 135 mm 8Fach 43.7934 | Muttern

062/391°30’41 43-30 Fax 062/391°26°89




Shimano Naben hinten
Shimano Moyeux arriere

K = Kompl./ compl.

SA = Steckachse

Shimano
Acera

Nabe kompl.

Achse

Konus rechtsKonus links  Kugeln / Stk.

Loch Bremsscheibe SA Staubab.

Center-Lock

©.
00

i
1|

=il

Body

Schwarz

Farbe

FH-RM30

NL

43.7562

43.7592

43.7592

1/4"x 18

130 mm 7Fach

43.7933

FH-RM30

NL

NL

43.7592

43.7592

1/4" x 18

130 mm 7Fach

43.7933

Muttern

FH-RM30

NL

43.7527

43.7592

43.7592

1/4"x 18

135 mm 7Fach

43.7933

FH-RM30

NL

NL

43.7592

43.7592

1/4"x 18

135 mm 7Fach

43.7933

Muttern

Shimano

Nabe kompl.

Achse

Konus rechtsKonus links

Kugeln / Stk.

Bremsscheibe

Staubab.

Body

Farbe

FH-M330

NL

43.7567 K

43.7570

43.7569

1/4"x 18

141 mm

43.7266

43.7902

FH-M330

NL

43.7568 K

43.7570

43.7569

1/4"x 18

136 mm

43.7266

43.7902

FH-M290

NL

43.7590 K

43.7592

43.7569

1/4"x 18

130 mm

43.7902

FH-M290

NL

43.7591 K

43.7592

43.7569

1/4" x 18

135 mm

43.7902

Altus

FH-CT91

NL

43.7562

43.7563

43.7564

1/4"x 18

130 mm

43.7931

FH-CT91

NL

43.7527

43.7563

43.7564

1/4" x 18

135 mm

43.7931

FH-CT90

NL

43.7594 K

43.7592

43.7569

1/4"x 18

130 mm 7Fach

43.7931

Muttern

FH-CT90

NL

43.7591 K

43.7592

43.7569

1/4"x 18

130 mm 7Fach

43.7931

Muttern

FH-CT90

NL

NL

43.7523

NL

1/4" x 18

130 mm 6Fach

NL

Muttern

FH-CT90

NL

NL

43.7523

NL

1/4"x 18

130 mm 6Fach

NL

Muttern

Shimano
Deore LX

Nabe kompl.

Achse

Konus rechtsKonus links  Kugeln / Stk.

Loch Bremsscheibe SA Staubab.

Body

Farbe

FH-T665

43.7802

43.7527

43.7542

NL

1/4"x 18

36 X

Center-Lock

NL

43.7932

FH-T665

43.7803

43.7527

43.7542

NL

1/4" x 18

32 X

Center-Lock

NL

43.7932

FH-T660

43.7806

43.7527

43.7553

43.7554

1/4"x 18

36 X

NL

43.7932

FH-T660

43.7807

43.7527

43.7553

43.7554

1/4"x 18

32X

NL

43.7932

Nexave

FH-T400

NL

43.7596 K

43.7523

43.7548

1/4" x 18

43.7269

43.7936

FH-T300

NL

43.7597 K

43.7570

43.7569

1/4"x 18

130 mm

43.7269

43.7921

FH-T300

NL

43.7527

43.7570

43.7569

1/4"x 18

135 mm

43.7269

43.7921

FH-IM70

43.7810

NL

43.7523

43.7595

1/4" x 18

Roller Brake

NL

43.7929

C-Serie

FH-C901

NL

43.7598 K

43.7523

43.7548

1/4"x 18

6-Loch

43.7269

43.7919

FH-C900

NL

43.7598 K

43.7523

43.7548

1/4" x 18

43.7269

43.7919

FH-C811

NL

NL

43.7523

NL

1/4"x 19

43.7269

43.7919

FH-C810

NL

NL

NL

43.7595

1/4"x 18

NL

43.7919

FH-C501

NL

43.7527

43.7523

43.7555

1/4" x 18

NL

43.7915

FH-C500

NL

43.7527

43.7523

43.7555

1/4"x 18

43.7266

43.7915

FH-C201

NL

43.7599 K

43.7563

43.7564

1/4"x 18

43.7927

Shimano
Dura-Ace

Nabe kompl.

Achse

Konus rechtsKonus links  Kugeln / Stk.

Loch Bremsscheibe SA Staubab.

Body

Farbe

FH-7900

43.7820

NL

NL

3/16" 43.7100

36 X

43.7250

NL

FH-7900

43.7821

NL

NL

3/16" 43.7100

32 X

43.7250

NL

FH-7900

43.7822

NL

NL

3/16" 43.7100

28 x

43.7250

NL

FH-7850

NL

43.7610

43.7611

3/16" 43.7100

43.7250

43.7904

FH-7801

NL

43.7612

NL

3/16" 43.7100

43.7261

43.7937

062/391°30’41

43-31

Fax 062/391°26°89




Shimano Naben hinten K = Kompl./ compl.
Shlmano MOyeUX arrlére SA = Steckachse

@n .-'}

}fﬁim

Shimano Nabe kompl.  Achse  Konus rechtsKonus links Kugeln / Stk.  Loch Bremsscheibe SA Staubab.  Body Farbe
Dura-Ace
FH-7800 NL 43.7613 K _ 43.7614 | 3/16"43.7100| _ 43.7261 | 43.7955
FH-7710 43.7827 NL NL NL _ Muttern NL -
FH-7710 43.7828 NL NL NL _ Muttern NL _
FH-7700 NL 43.7615 K| 43.7616 | 43.7617 1/4" x 18 _ 43.7270 | 43.7918
Ultegra
FH-6700 43.7831 NL NL NL 1/4" x 18 NL 43.7941
FH-6700 43.7832 NL NL NL 1/4" x 18 NL 43.7941
FH-6600 NL 43.7618 K| 43.7619 | 43.7620 1/4" x 18 43.7271 | 43.7940
FH-6500 NL 43.7621 K| 43.7622 | 43.7623 1/4" x 18 43.7269 | 43.7917
105
FH-5700 NL 43.7562 NL NL 1/4" x 18 _ NL NL
FH-5600 43.7841 43.7562 | 43.7523 | 43.7624 1/4" x 18 NL 43.7943 | Silber
FH-5600 43.7842 43.7562 | 43.7523 | 43.7624 1/4" x 18 NL 43.7943 | Silber
FH-5600 43.7843 43.7562 | 43.7523 | 43.7624 1/4" x 18 NL 43.7943 | Schwarz
FH-5600 43.7844 43.7562 | 43.7523 | 43.7624 1/4" x 18 NL 43.7943 | Schwarz
FH-5501 NL 43.7625 K| 43.7523 | 43.7627 1/4" x 18 43.7269 | 43.7916 | Silber
FH-5501 NL 43.7626 K| 43.7523 | 43.7628 1/4" x 18 43.7269 | 43.7916 | Schwarz
FH-5500 NL 43.7562 | 43.7523 NL 1/4" x 18 43.7269 | 43.7916
Tiagra
FH-4500 43.7851 | 43.7650 K| 43.7651 NL 1/4" x 18 NL 43.7944
FH-4500 43.7852 | 43.7650 K| 43.7651 NL 1/4" x 18 NL 43.7944
FH-4400 NL 43.7653 K| 43.7654 | 43.7555 1/4" x 18 43.7269 | 43.7916
Sora
FH-3300 | NL [ 437655 K| 43.7654 | 43.7564 1/4" x 18 - [ ] 43.7269 | 43.7916 |

FH-2200 | NL | 43.7562 | 43.7592 NL 1/4"x 18 [ ]437927]

FH-A416 NL 437562 | 43.7570 NL 1/4" x 18 _ 43.7269 | 43.7916
FH-A410 NL 437562 | 43.7523 | 43.7564 1/4" x 18 NL | 43.7902
Capreo

[ FH-F700 ] NL NL 43.7563 | 43.7564 | 1/4"x 18 | 43.7945 |

'/

XTR - Saint
HB-M970 HB-M815

43.7700 32-Loch Fr. 400.00 43.7705 32-Loch Fr. 384.00
43.7701 36-Loch Fr. 400.00 43.7706 36-Loch Fr. 384.00] | 43.7711 32-Loch Fr. 318.00

062/391°30’41 43-32 Fax 062/391°26°89




Shimano Naben hinten
Shimano Moyeux arriere

_ ; . R

i Saint XT ' ' i

Saint [ —

FH-M810 FH-M810+815 F|_-|-M7756‘=L‘_j‘l—
Silber

43.7712 & 10x168 Fr. 74.00| | 43.7723 32-Loch Fr. 122.00
43.7710 32-Loch Fr. 302.00 | |43.7713 @ 12x183 Fr. 74.00| | 43.7721 36-Loch Fr. 122.00

XT ' XT ' XT
FH-M775 FH-M770 s - FH-M756
Schwarz Silber

43.7722 32-Loch Fr. 122.00 | 43.7726 32-loch Fr. 103.00) | 43.7735 32-Loch Fr. 60.00
43.7720 36-Loch Fr. 122.00 | 43.7725 36-Loch Fr. 103.00| | 43.7731 36-Loch Fr. 104.00

XT (& W j g Deore
FH-M756 . FH-M665 FH-M595

Schwarz c Silber

43.7732 32-Loch Fr. 104.00 43.7746 32-Loch Fr. 67.00 43.7753 32-Loch Fr. 72.00
43.7730 36-Loch Fr. 104.00 43.7745 36-Loch Fr. 67.00 43.7751 36-Loch Fr. 72.00

i Deore ¥ AN Deore

Deore FH-M590 : FH-M590

FH-M595 Silber Schwarz
Schwarz

43.7752 32-Loch Fr. 72.00 43.7757 32-Loch Fr. 58.00| |43.7756 32-Loch Fr. 58.00
43.7750 36-Loch Fr. 72.00 43.7755 36-Loch Fr. 58.00 | |43.7754 36-Loch Fr. 58.00

\ H

Deore Deore Alivio ﬁ
FH-M525 FH-M525 FH-M475

Silber Schwarz Silber

43.7773 32-Loch Fr. 59.00| | 43.7770 32-Loch Fr. 63.00 43.7783 32-Loch Fr. 48.00
43.7771 36-Loch Fr. 59.00| | 43.7772 36-Loch Fr. 59.00 43.7781 36-Loch Fr. 48.00

062/391°30’41 43-33 Fax 062/391°26°89




Shimano Naben hinten
Shimano Moyeux arriere

Alivio Acera

FH-M475 -
P _ ; FH-RM60

Schwarz Silber

Acera
FH-RM60
Schwarz

43.7782 32-Loch Fr. 48.00 43.7793 32-Loch Fr. 31.00 43.7792 32-Loch Fr. 31.00
43.7780 36-Loch Fr. 48.00 43.7791 36-Loch Fr. 31.00 43.7790 36-Loch Fr. 31.00

Deore LX - ..,‘ Deore LX 4
FH-T665 FH-T660 {

43.7803 32-Loch Fr. 43.7807 32-Loch Fr. 80.00

Nexave
FH-IM70

flr Rollerbrake

437802 36-Loch Fr. 43.7806 36-Loch Er. 80.00 | | 43.7810 36-Loch Fr. 80.00

Dura-Ace Dura-Ace
FH-7900 FH-7710
Bahn/Piste

43.7822 28-Loch Fr. 510.00
43.7821 32-Loch Fr. 510.00| | 43.7828 32-Loch
43.7820 36-Loch Fr. 510.00 | 43.7827 36-Loch

Ultegra
FH-6700

AR
]
-

Fr. 202.00 43.7832 32-Loch Fr.
Fr. 202.00 43.7831 36-Loch Fr.

; 105
A
FH-5600 - F-9600

Silber Schwarz

43.7842 32-Loch Fr. 126.00| | 43.7844 32-Loch
43.7841 36-Loch Fr. 121.00| | 43.7843 36-Loch

Tiagra
FH-4500

4

Fr. 126.00 |43.7852 32-Loch Fr.
Fr. 126.00 |43.7851 36-Loch Fr.

062/391°30’41

Fax 062/391°26°89




Shimano Nabenteile hinten
Shimano Moyeux arriere et piéces

€ =

Art.-Nr. Shimano-Nr. Artikel VP.CH-Fr.

43.7500 Y3CN98040 Achse FH-M970 SFr. 89.00
43.7502 Y3BY98020 Achse komplett FH-M960 146mm SFr. 190.00
43.7506 Y32798020 Achse komplett FH-M950 146mm SFr. 181.00
43.7508 Y32R98020 Achse komplett FH-M910 146mm SFr. 86.00
43.7512 Y3(Z298020 Achse FH-M770 SFr. 56.00
43.7515 Y3C198010 Achse komplett FH-M765 146mm SFr. 47.00
43.7518 Y3C098020 Achse komplett FH-M760 146mm SFr. 44.00
43.7520 Y3BK98030 Achse komplett FH-M755 146mm SFr. 48.00
43.7526 Y32P98020 Achse komplett FH-M737 146mm SFr. 48.00
43.7527 Y30K01200 Achse FH-M585 146mm SFr. 12.00
43.7545 Y3C798030 Achse komplett FH-M585 146mm SFr. 39.00
43.7546 Y3BD98020 Achse komplett FH-M570 146mm SFr. 42.00
43.7549 Y30P98010 Achse komplett FH-M563 141mm SFr. 39.00
43.7550 Y3BP98010 Achse komplett FH-M555 146mm SFr. 39.00
43.7560 Y3AZ98010 Achse komplett FH-MC38 146mm SFr. 37.00
43.7561 Y3AM98040 Achse komplett FH-MC33 146mm SFr. 34.00
43.7562 Y30K01100 Achse WH-R550-R 141mm SFr. 12.00
43.7565 Y3B598030 Achse komplett FH-M475 146mm SFr. 29.00
43.7566 Y3A398010 Achse komplett FH-MC18 146mm SFr. 36.00
43.7567 Y3AP98040 Achse komplett FH-MC12 141mm SFr. 31.00
43.7568 Y3AP98050 Achse komplett FH-MC12 146mm SFr. 32.00
43.7571 Y3AC98040 Achse komplett FH-MC10 146mm SFr. 32.00
43.7590 Y3AC98010 Achse komplett FH-M290 141mm SFr. 29.00
43.7591 Y3AC98020 Achse komplett FH-M290 146mm SFr. 29.00
43.7593 Y3SN98010 Achse komplett FH-RM40 185mm SFr. 23.00
43.7594 Y3AD98010 Achse komplett FH-CT90 180mm SFr. 26.00
43.7596 Y3AX98030 Achse komplett FH-R080 146mm SFr. 38.00
43.7597 Y3BE98010 Achse komplett FH-T300 141mm SFr. 33.00
43.7598 Y3BM98020 Achse komplett FH-C900 146mm SFr. 44.00
43.7599 Y35L98020 Achse komplett FH-C201 146mm SFr. 29.00
43.7610 Y3D198030 Achse WH-7850-SL-R SFr. 116.00
43.7612 Y3CM98030 Achse WH-7801-R 130.3mm SFr. 131.00
43.7613 Y3B998010 Achse komplett FH-7800 130.3mm SFr. 214.00
43.7615 Y3A098020 Achse komplett FH-7700 141mm SFr. 123.00
43.7618 Y3C998040 Achse komplett FH-6600 141mm SFr. 62.00
43.7621 Y32U98020 Achse komplett FH-6500 141mm SFr. 62.00
43.7625 Y3BX98030 Achse komplett FH-5501 141mm SFr. 49.00
43.7626 Y3BX98040 Achse komplett FH-5501 141mm SFr. 49.00
43.7650 Y3CR98020 Achse FH-4500 141mm komplett SFr. 47.00
43.7653 Y3BH98010 Achse komplett FH-4400 141mm SFr. 36.00
43.7655 Y3BJ98010 Achse komplett FH-3300 141mm SFr. 33.00

062/391°30’41 Fax 062/391°26°89




Shimano Nabenteile hinten
Shimano Moyeux arriere et piéces

Art.-Nr. Shimano-Nr. Artikel VP.CH-Fr.

43.7501 Y3CN98050 Konus-Set FH-M970 links M14 SFr. 51.00
43.7503 Y3BY98030 Konus FH-M960 rechts M10x12.5mm SFr. 32.00
43.7504 Y32798040 Konus FH-M960 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 34.00
43.7507 Y32798030 Konus FH-M950 rechts M10x12.5mm SFr. 32.00
43.7509 Y32R98030 Konus FH-M910 rechts M10x14mm m/Dichtung SFr. 30.00
43.7510 Y32R98040 Konus FH-M910 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 30.00
43.7511 Y3C298090 Konus FH-M800 links M20 m/Dichtung SFr. 70.00
43.7513 Y3D098060 Konus-Set FH-M775 links M14 SFr. 39.00
43.7514 Y3(Z298030 Konus-Set FH-M770 links SFr. 71.00
43.7516 Y3AE03100 Konus FH-M760 rechts M10x9mm SFr. 5.40
43.7517 Y4BB98050 Konus WH-M765-R links M10x16mm SFr. 9.00
43.7519 Y3C098030 Konus FH-M760 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 9.00
43.7521 Y3BK98040 Konus FH-M755 links M10x15.8mm SFr. 9.00
43.7522 Y32P09000 Konus FH-M750 rechts M10x9mm SFr. 5.00
43.7523 Y3AE03000 Konus FH-5600 rechts M10x9mm SFr. 5.80
43.7524 Y3B698040 Konus FH-M752 links M10x15.1mm SFr. 9.00
43.7525 Y32P98030 Konus FH-M750 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 9.00
43.7540 Y3D398040 Konus-Set FH-M665 rechts SFr. 15.60
43.7541 Y3D398050 Konus-Set FH-M665 links SFr. 23.00
43.7542 Y35W98020 Konus-Set FH-M595 rechts SFr. 10.80
43.7543 Y3SW98030 Konus-Set FH-M595 links SFr. 16.00
43.7544 Y35V98020 Konus-Set FH-M590 links SFr. 12.00
43.7547 Y3(€798020 Konus FH-M585 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 9.00
43.7548 Y30P98030 Konus FH-M570 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 9.00
43.7551 Y35598020 Konus-Set FH-M535 links m/Dichtung SFr. 26.00
43.7552 Y3SR98030 Konus-Set FH-M530 links SFr. 17.20
43.7553 Y3D698020 Konus-Set FH-T660 rechts SFr. 8.60
43.7554 Y3D698030 Konus-Set FH-T660 links SFr. 15.80
43.7555 Y3AE98030 Konus FH-4400 links M10x16mm SFr. 9.40
43.7563 Y30G90500 Konus FH-HG50 rechts M10x15mm m/Dichtung SFr. 4.00
43.7564 Y22098080 Konus FH-3300 links M10x15.1mm m/Dichtung SFr. 4.00
43.7569 Y3AC98050 Konus FH-M330 links M10x15mm SFr. 7.80
43.7570 Y22008510 Konus FH-M330 rechts M10x9mm SFr. 4.00
43.7592 Y30G03000 Konus FH-HG50 rechts M10x15mm SFr. 3.80
43.7595 Y¥31205010 Konus FH-IM70 links M10 SFr. 4.40
43.7611 Y3D198040 Konus-Set WH-7850-SL-R SFr. 85.00
43.7614 Y3B998040 Konus FH-7800 links m/Dichtung SFr. 66.00
43.7616 Y3A098030 Konus FH-7700 rechts M10x13.2mm SFr. 34.00
43.7617 Y3A098040 Konus FH-7700 links M10x13.7mm m/Dichtung SFr. 58.00
43.7619 Y3C998020 Distanz- und Dichtring rechts FH-6600 SFr. 6.40
43.7620 Y3C998030 Konus FH-6600 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 11.60
43.7622 Y32U98030 Konus FH-6500 rechts M10x13.5mm SFr. 11.60
43.7623 Y32U98040 Konus FH-6500 links M10x16mm m/Dichtung SFr. 11.60
43.7624 Y3CJ98050 Konus-Set FH-5600 links m/Dichtung SFr. 23.00
43.7627 Y3BX98050 Konus FH-5501-S (silber) links M10x16mm SFr. 9.80
43.7628 Y3BX98060 Konus FH-5501-L (schwarz) links M10x16mm SFr. 9.80
43.7651 Y3CR98030 Konus-Set WH-RS10-R hinten rechts SFr. 15.40
43.7654 Y3BH02000 Konus FH-4400 rechts M10x12.7mm SFr. 5.00

062/391°30’41 Fax 062/391°26°89




Shimano Nabenteile hinten
Shimano Moyeux arriere et piéces

Art.-Nr.

Shimano-Nr.

Artikel

V/P.CH-Fr.

43.7900

Y30H98010

Freilaufkdrper FH-HG50 7-Gang

SFr. 60.00

43.7902

Y3AP98020

Freilaufkérper FH-M330 7-Gang

SFr. 41.00

43.7903

Y3A498010

Freilaufkérper FH-R050 7-Gang Silent-Clutch

SFr. 102.00

43.7904

Y3CN98080

Freilaufkérper FH-M970 9-Gang

SFr. 366.00

43.7905

Y30R98030

Freilaufkérper FH-M565 8-Gang

SFr. 68.00

43.7906

Y3AX98010

Freilaufkérper FH-R080 8-Gang Silent-Clutch

SFr. 104.00

43.7907

Y3BY98040

Freilaufkérper FH-M960 9-Gang

SFr. 312.00

43.7908

Y3D498080

Freilaufkérper FH-M810 9-Gang komplett

SFr. 131.00

43.7909

Y32P98010

Freilaufkdrper FH-M737 8-Gang

SFr. 99.00

43.7910

Y3CZ98040

Freilaufkérper FH-M770 9-Gang komplett

SFr. 111.00

43.7911

Y32R98010

Freilaufkérper FH-M910 8-Gang

SFr. 121.00

43.7912

Y30L98020

Freilaufkdrper FH-A551 8-Gang

SFr. 54.00

43.7913

Y31D98010

Freilaufkérper FH-1056 8-Gang

SFr. 54.00

43.7914

Y3D398070

Freilaufkérper FH-M665 9-Gang komplett

SFr. 71.00

43.7915

Y3A398020

Freilaufkdrper FH-M510 9-Gang

SFr. 56.00

43.7916

Y32X98040

Freilaufkérper FH-5500 9-Gang

SFr. 76.00

43.7917

Y32U98010

Freilaufkérper FH-6500 9-Gang

SFr. 99.00

43.7918

Y3A098010

Freilaufkérper FH-7700 9-Gang

SFr. 288.00

43.7919

Y3BD98010

Freilaufkérper FH-M570 9-Gang

SFr. 68.00

43.7920

Y3BC98030

Freilaufkdrper FH-M750 9-Gang

SFr. 113.00

43.7921

Y3BE98030

Freilaufkdrper FH-T300 7-Gang Silent-Clutch

SFr. 106.00

43.7922

Y32798010

Freilaufkérper FH-M950 9-Gang

SFr. 314.00

43.7923

Y35W98050

Freilaufkdrper FH-M595 9-Gang

SFr. 47.00

43.7924

Y3SR98040

Freilaufkérper FH-M530 9-Gang

SFr. 54.00

43.7927

Y35L98030

Freilaufkérper FH-C201 8-Gang

SFr. 48.00

43.7930

Y3C598020

Freilaufkérper FH-M495 9-Gang

SFr. 40.00

43.7931

Y30M98010

Freilaufkdrper FH-RM40 7-Gang

SFr. 41.00

43.7932

Y3D698040

Freilaufkdrper FH-T660 9-Gang komplett

SFr. 50.00

43.7933

Y3CC98050

Freilaufkdrper FH-RM30 7-Gang

SFr. 32.00

43.7934

Y3CE98040

Freilaufkdrper FH-RM30 8-Gang

SFr. 32.00

43.7935

Y3CF98040

Freilaufkdrper FH-RM60 8-Gang

SFr. 48.00

43.7936

Y3AX98040

Freilaufkdrper FH-R080-A 8-Gang Silent-

SFr. 127.00

43.7937

Y3CM98060

Freilaufkdrper FH-7801 10-Gang

SFr. 262.00

43.7938

Y4BE98080

Freilaufkdrper WH-R550 9-Gang

SFr. 56.00

43.7939

Y3A298010

Freilaufkdrper FH-MX66

SFr. 61.00

43.7940

Y3C998050

Freilaufkérper FH-6600

SFr. 106.00

43.7941

Y3DV98060

Freilaufkérper FH-6700

SFr. 81.00

43.7942

Y4BG98070

Freilaufkdrper WH-R500 9-Gang

SFr. 48.00

43.7943

Y3CJ98070

Freilaufkdrper FH-5600 10-Gang

SFr. 85.00

43.7944

Y3CR98070

Freilaufkérper FH-4500 9-Gang

SFr. 56.00

43.7945

Y3B898020

Freilaufkdrper FH-F700 9-Gang

SFr. 95.00

43.7950

Y3C098010

Freilaufkérper FH-M760 9-Gang

SFr. 62.00

43.7951

Y3C298050

Freilaufkérper FH-M800 9-Gang

SFr. 127.00

43.7955

Y3B990200

Freilaufkérper FH-7800 10-Gang

SFr. 318.00

062/391°30’41

43-37 Fax 062/391°26°89




Shimano Nabenteile + Speichenschutzscheibe 4
Shimano Moyeux et piéces + protege-rayons

0

Art.-Nr. Shimano-Nr. Artikel VP.CH-Fr.

43.7251 Y24Y03000 Abdeckung HB-M965 SFr. 13.20
43.7252 Y23R05000 Staubkappe HB-M950 vorne SFr. 6.40
43.7253 Y25U10000 Kappe rechts HB-M800/A SFr. 4.60
43.7254 Y21R02000 Staubkappe HB-M585 SFr. 2.60
43.7255 Y21R0210M Staubkappe HB-M580 SFr. 4.40
43.7256 Y21H04200 Staubkappe HB-M530 SFr. 4.40
43.7257 Y24P03000 Staubkappe HB-M510 SFr. 2.80
43.7258 Y25U02010 Staubkappe HB-M495 SFr. 2.60
43.7259 Y24T07000 Gummidichtung links HB-M555 SFr. 2.60
43.7260 Y4EF27000 Dichtring zu HB von WH-7850-SL-F SFr. 9.00
43.7261 Y25R06000 Staubkappe FH-7800 innen SFr. 1.80
43.7262 Y23707000 Staubkappe HB-7710 SFr. 8.20
43.7263 Y22705000 Staubkappe HB-7700 SFr. 2.40
43.7264 Y3BY13000 Deckel links FH-M960 SFr. 12.60
43.7265 Y32711000 Staubkappe FH-M950 links SFr. 6.80
43.7266 Y3AC04000 Staubkappe FH-MC30 links SFr. 2.60
43.7267 Y3AC04200 Staubkappe FH-M580 links SFr. 3.60
43.7268 Y3BP06000 Staubkappe FH-M555 links SFr. 2.60
43.7269 Y3A005100 Staubkappe FH-3300 rechts SFr. 2.60
43.7270 Y3A005000 Staubkappe FH-7700 rechts SFr. 1.80
43.7271 Y3C702000 Staubkappe FH-6600/M585 rechts SFr. 2.80

36-Loch TS | | 36-Loch @ stk < 32-Loch

L= R 40.14 -30Z. @13.7x3.2 Fr. 4.80
40.16 -287. @11.3x4.1 Fr. 5.40 |40.13 -28Z. ©#16x4.1 Fr. 6.00 | [40.17 -34Z. @16x3.2 Fr. 5.80
40.15 -30Z. @13.7x4.1 Fr. 5.80 |40.20 -30Z. #16x5.6 Fr. 6.00 | [40.21 -34Z. @116x4.4 Fr. 5.80

32+36-Loch S S| | 36-Loch W& & | | 32-Loch

40.19 -32Z. @16x11 Fr. 6.00
40.11 -287. P17x3.8 Fr. 1.60 | | 40.18 -32Z. @16x11 Fr. 6.00 407 -327. B15x11 Fr. 5.20

062/391°30’41 43-38 Fax 062/391°26°89




Shimano Protege-rayons+Roue-libre—+couronn

Shimano Speichenschutz+Leerlauf + Zahnkranz 4 3

40.25 -32Z. 316x Fr. 5.60
40.26 -34Z. 316X Fr. 5.60

40.24 -27Z. @16x Fr. 5.60

Fr. 5.40

40.8 -32Z. 316x4.8

40.9 -32Z. J16x4.8 Fr. 5.40

Nexus Q

43.1914
43.1915
43.1916
43.1918

14Zahne
15Zahne
16Zahne
18Zahne

Fr. 7.20
Fr. 4.60
Fr. 4.60
Fr. 4.60

Nexus

43.1919
43.1920
43.1921
43.1922

19Zahne
20Zahne
21Zahne
22Zahne

43.1923 23Zahne Fr.5.20

Alfine
CS-S500

e

43.1930 18 Zahne Fr. 13.40
43.1931 20 Zadhne Fr. 13.40

43.6.28 14-28Z&ahne Fr. 28.00
43.6.34 14-34Z&ahne Fr. 25.00

43.7.28 14-28Z&ahne Fr. 32.00
43.7.34 14-34Z&hne Fr. 29.00

43.8.32 13-32Zahne Fr. 39.00

43.9.24 11-24Zahne Fr. 50.00

43.9.32 13-32Zahne Fr. 50.00

062/391°30’41

43-39

Fax 062/391°26°89




Shimano Kassetten

Shimano Cassettes

Dura-Ace
CS-7900

43.3194 11-21Zahne Fr.432.00
43.3195 11-23Zahne Fr.432.00
43.3196 11-25Zahne Fr.432.00

Dura-Ace
CS-7900

43.3197 11-27Zahne Fr.432.00
43.3198 11-28Zahne Fr.432.00
43.3199 12-23Zahne Fr.432.00

Dura-Ace
CS-7900

43.3200 12-25Zahne Fr.432.00
43.3201 12-27Zahne Fr.432.00

Dura-Ace
CS-7800

43.3180 11-21Zahne Fr.366.00
43.3181 12-21Zahne Fr.366.00
43.3183 12-23Zahne Fr.366.00
43.3185 12-27Zahne Fr.366.00

Ultegra
CS-6700

43.3210 11-23Zahne Fr.150.00
43.3211 11-25Zahne Fr.150.00
43.3212 11-28Zahne Fr.150.00

Ultegra
CS-6700

43.3213 12-23Z&hne Fr.150.00
43.3214 12-25Z&hne Fr.150.00

Ultegra
CS-6600

43.3192 12-27Zahne Fr.149.00
43.3189 13-25Zahne Fr.165.00
43.3190 14-25Z&hne Fr.165.00

.;.I.
Ultegra “iis

CS-6600 p;

43.3191 15-25Z&hne Fr.149.00
43.3193 16-27Z&hne Fr.165.00

CS-5600

43.3220 11-23Zahne Fr.121.00
43.3221 11-25Z&hne Fr.121.00
43.3222 12-25Z&hne Fr.121.00
43.3223 12-27Z&hne Fr.121.00

43.3170 11-32Z&hne Fr.398.00
43.3171 11-34Z#hne Fr.398.00
43.3169 12-34Z#hne Fr.398.00

CS-M770

43.3380 11-32Zahne Fr.150.00
43.3381 11-34Zahne Fr.150.00

SLX+Saint
CS-HG80

43.3175 11-28Zahne Fr.113.00
43.3172 11-32Zahne Fr.113.00
43.3173 11-34Zahne Fr.113.00

CS-HG61 Mguueans

43.3385 11-28Z&hne Fr. 74.00
43.3386 11-32Z&hne Fr. 74.00
43.3387 11-34Z&hne Fr. 74.00

43.3389 11-32Zahne Fr. 48.00
43.3390 11-34Zahne Fr. 48.00

43.3388 12-36Z&hne Fr. 79.00

Dura-Ace"
CS-7700 °

‘-!,{;.E,‘ 0
¥

43.3300 12-25Zahne Fr.244.00
43.3301 12-27Zahne Fr.300.00

062/391°30’41

43-40

Fax 062/391°26°89




Shimano Kassetten
Shimano Cassettes

Ultegra+105 -y ¢
CS-6500 L gm

43.3302 11-23Z&hne Fr.130.00
43.3303 12-23Z&hne Fr.130.00
43.3304 12-25Z&hne Fr.130.00
43.3305 12-27Z&hne Fr.130.00

Ultegra+105 o
CS-6500

43.3306 13-23Zahne Fr.130.00
43.3307 13-25Zahne Fr.130.00
43.3308 14-25Zahne Fr.130.00

Tiagra

43.3316 11-25z&hne Fr. 51.00
43.3317 12-23Z&hne Fr. 51.00

43.3318 12-25Z&hne Fr. 51.00

Deore LX
CS-HG70

43.3400 11-28zahne Fr.
43.3401 11-30Zahne Fr.

Deore+Alivia
CS-HG50

43.3405 11-30Z&hne Fr. 34.00
43.3406 11-32Z&hne Fr. 34.00

Acera
CS-HG40

43.3410 11-30Zahne Fr. 26.00
43.3411 11-32Zahne Fr. 26.00
43.3412 11-34Zahne Fr. 37.00

Sora
CS-HG50

43.3322 12-23Zahne Fr. 48.00
43.3323 12-25Z&ahne Fr. 48.00
43.3324 13-23Z&ahne Fr. 48.00
43.3325 13-26Zahne Fr.

Nexave
CS-LG50

Deore+Alivio
CS-HG50

43.3430 12-28Z&hne Fr. 38.00
43.3431 13-30Zzhne Fr. 38.00

=,

Deore+Alivio 5.%,&
CS-HG50 :

43.3432 13-347ahne Fr. 38.00
43.3433 14-32Z#hne Fr. 38.00

43.3163 11—28Zéhne Fr. 26.00

43.431 11—24Zéhne Fr. 29.00

062/391°30’41

43-41

Fax 062/391°26°89




Shimano Ketten + Stifte
Shimano Chaine + Poingons

Art.-Nr. . .
A=CGlieder/maillons

43.0875| Y x 1/8”, Nexus CN-NX10

43.0852| Y4 x 3/32”, 7/8-Fach/vitesse, 1G70, 7.1 mm
43.0871|Y x 3/32”, 7/8-Fach/vitesse, HG40, 7.1 mm
43.0854| Y4 x 3/32”, 7/8-Fach/vitesse, HG50, 7.1 mm
43.0855| Y4 x 3/32”, 7/8-Fach/vitesse, HG70, 7.1 mm
43.0857| Y4 x 3/32”, 7/8-Fach/vitesse, HG91, 7.1 mm
43.0858| Y x 3/32”, 7/8-Fach/vitesse, 7401, 7.1 mm
43.0856| Y x 11/128”, 9-Fach/vitesse, HG53, 6.6 mm
43.0859| Y x 11/128”, 9-Fach/vitesse, HG73, 6.6 mm
43.0860| Y2 x 11/128”, 9-Fach/vitesse, HG93, 6.6 mm
43.0861| Y2 x 11/128”, 9-Fach/vitesse, CN7701, 6.6 mm, XTR
43.0873| 10-Fach/vitesse, CN-5600, 105, 6.6 mm
43.0869] 10-Fach/vitesse, CN-6600, Ultegra, 6.6 mm
43.0872| 10-Fach/vitesse, CN-6700, Ultegra, 6.6 mm
43.0868| 10-Fach/vitesse, CN-7801, Dura-Ace, 6.6 mm
43.0870]| 10-Fach/vitesse, CN-7900, Dura-Ace, 6.6 mm

ﬁiﬁﬁiﬁ
aﬁiﬁ
=

Reparaturstift/Poingons de réparation
Art.-Nr. | Pack a 50 Stk.

43.0862 43.0864 HG-/1G-Ketten 8-Gang 3 Stk.
43.0863 43.0865 HG-Ketten 9-Gang 5 Stk.

43.0876 43.0877 CN-7800 10-Gang 5 Stk.

43.0866 43.0867 CN-7801/6600/5600 10-Gang 5 Stk.

062/391°30’41 43-42 Fax 062/391°26°89




